

विचक न्यूज़

रंका मुठमैड में शामिल एक और नवसली गिरफ्तार, हथियार बरामद

गढ़वा : रंका मुठमैड की घटना में शामिल जेजेएमपी के एक और सक्रिय नवसली को पुलिस के द्वारा गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार सक्रिय सदस्य का नाम मनोज राम उर्फ मनोज कुमार है। उक्त जानकारी पुलिस अधीक्षक दीपक कुमार पाण्डेय ने रविवार को गढ़वा पुलिस केन्द्र के स्थित कार्यालय में आयोजित प्रकरणात्मक वार्ता में दी। इस अभियान में पुलिस ने एक इंसान राईफल समेत कुल पांच हथियारों के जखीरा की बरामदगी हुई है। बरामद हथियारों में एक इंसान राईफल, एक इंसान राईफल का मोगाजीन, 5.56 एमएम फैलिबर का छह गोली, 315 बोर का चार राईफल, चार मोगाजीन, 315 बोर का चार गोली, गोली रखने का चार पाउंड बरामद किया गया है। उन्हेने बताया कि घटना में शामिल जेजेएमपी नवसली संगठन के प्रेयिया कमांडर दुन्देठ उग्रव एवं उसके दस्ता में शामिल फरार क्रियावादीयों की गिरफ्तारी के लिए सघन छापाकारी की जा रही है। छापाकारी दल में पु.उ.प.मु. संतोष कुमार, अंवल निरीक्षक राम जी महतो, रामकांड थाना प्रभारी शिवलाल कुमार गुप्ता, चिनिया थाना प्रभारी राजबल्लभ कुमार, रंका थाना पीकू कुमार राणा, हलदादर डोगन गोपी, लक्ष्मीकांत महतो, अमित सिंह, रामकांड हरिशंकर भगत, रंका थाना ओंकार नाथ दुबे आदि शामिल थे।

एमपी में आज होगा कैबिनेट का विस्तार

भोपाल : सोमवार को मध्य प्रदेश में डॉ. मोहन यादव की कैबिनेट का विस्तार होगा। कल दोपहर 3-30 बजे एमपी कैबिनेट में शामिल होने वाले सभी नेताओं को शायद हाइज ब्रोकरोह भी होगा। बताया जा रहा है कि मध्यप्रदेश में 35 मंत्रियों का पूरा सीएम मंत्रिमंडल होने वाला है। इसमें 34 मंत्री होने बाकि इनके अलावा सीएम भी मंत्रिमंडल में शामिल होंगे।

धनबाद में हैवी ब्लास्टिंग से तीन घायल, आक्रोशित लोगों ने अधिकारी को पीटा

धनबाद : जिले के झरिया थाना क्षेत्र अंतर्गत बीसीसीएल कुसुडा क्षेत्र के आरके ट्रांसपोर्ट आउटसोर्सिंग ऐना में प्रबंधन की ओर से रविवार को हैवी ब्लास्टिंग की गयी। ब्लास्टिंग के बाद प्रत्येक उड़कर पास की बस्ती टिकियापाड़ा तक पहुंच गई। इसमें बस्ती के कई घरों को नुकसान पहुंचा और एक बच्चे सहित तीन लोग घायल हो गए। घटना से आक्रोशित लोग आरके ट्रांसपोर्ट आउटसोर्सिंग स्थल पहुंच गए और वहां काम कर रहे कर्मियों और अधिकारियों पर टूट पड़े। लोगों का गुस्सा देख करनी और अधिकारी वहां से भाग खड़े हुए। इस दौरान तीन घंटे तक उत्पादन रूक गया। हंगामे की सूचना पाकर झरिया व बोरांगढ़ पुलिस सहित सीआईएसएफ बल भी वहां पहुंच गए। एना कोलियरी प्रबंधक ललन कुमार, अधिकारी (पीओ) टी. पासवान पुलिस बल के साथ इंस्टर्डी काली मंदिर के सलीप ग्रामीणों से बातचीत करने पहुंचे। आउटसोर्सिंग प्रबंधक को देखते ही ग्रामीण भड़क गए और प्रबंधक ललन कुमार को गाड़ी से खींच कर बाहर निकाल दिया और उनकी पीटाई कर दी।

भारतीय महिला टीम ने टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में पहली बार ऑस्ट्रेलिया को हराया

नई दिल्ली : भारतीय महिला टीम और ऑस्ट्रेलिया की महिला क्रिकेट टीम के बीच टेस्ट मैच खेला गया। इस मैच में टीम इंडिया ने ऑस्ट्रेलिया को 8 विकेट से हराकर टॉपी अपने नाम कर ली है। भारतीय महिला टीम ने टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में पहली बार ऑस्ट्रेलिया को हराया है। यह टीम इंडिया की लगातार दूसरी टेस्ट जीत है। इससे पहले टीम इंडिया ने इंग्लैंड को भी टेस्ट मैच हराया था। भारत ने यह मुकामले टेस्ट मैच के आखिरी दिन अपने नाम किया। टीम इंडिया की सालानी बड़ेकाज स्मृति मंथान ने भारत के लिए यह मैच फिनिश किया। टीम इंडिया को जीत लिए ऑस्ट्रेलिया ने सिर्फ 75 रन का ही टारगेट दिया था।

रांची का तापमान

अधिकतम 24° न्यूनतम 17°

पंचायत सचिवालय स्वयंसेवक संघ के प्रदेश अध्यक्ष सहित 300 के खिलाफ एफआईआर दर्ज

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : विधानसभा के शेतकालीन सत्र के दौरान 21 दिसंबर को पंचायत सचिवालय स्वयंसेवक संघ के सदस्यों ने हटिया डीएसपी सहित छह पुलिसकर्मियों पर जानलेवा हमला करने के आरोप में जगन्नाथपुर थाना में संघ के प्रदेश अध्यक्ष सहित तीन सौ के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की गई है। संघ के प्रदेश अध्यक्ष चंद्रदीप कुमार, युगल किशोर प्रसाद, बाल गोविंद महतो, अनिल कुमार ठक्कर, राजेंद्र नाथक, दीपक सिंह, जय प्रकाश तिवारी, कुंदन कुमार, गौतम कुशवाहा, संतोष कुमार, नोवेश्वर महतो, जितेंद्र

रांची, सोमवार

25.12.2023

वर्ष 10, अंक 350

अनिश्चितकाल के लिए भारतीय कुश्ती संघ हुआ निलंबित

भारतीय कुश्ती संघ में घमासान

खेल मंत्रालय ने आईओए से तदर्थ समिति बनाने को कहा

प्रभात मंत्र संवाददाता नई दिल्ली : भारतीय कुश्ती संघ के विवाद में अब सरकार ने हस्तक्षेप किया है। खेल मंत्रालय ने भारतीय कुश्ती संघ को अनिश्चितकाल के लिए निलंबित कर दिया है। संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष संजय सिंह ने जो फैसले लिए थे, उन्हें भी रद्द कर दिया है। संजय कुमार सिंह को जिस दिन अध्यक्ष चुना गया था उसी दिन उन्होंने घोषणा की थी कि कुश्ती के लिए अंडर-15 और अंडर-20 राष्ट्रीय मुकाबले नदिनी नगर गोंडा (यूपी) में होंगे। खेल मंत्रालय ने आईओए से तदर्थ समिति बनाने को कहा है। यही समिति देखेगी कुश्ती संघ का पूरा कामकाज। इसी साल मई के महीने में कुश्ती संघ के पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह को संघ के कामकाज से दूर रहने के लिए कहा गया था। ऐसे में तीन सदस्यीय तदर्थ समिति ही संघ का कामकाज देख रही थी। इसी समिति ने कुश्ती संघ के चुनाव कराए और 21 दिसंबर के दिन संजय सिंह को नया अध्यक्ष चुना गया। संजय सिंह का जमकर

सरकार का सही फैसला : बजरंग पूनिया पंच श्री पुरस्कार लेटाने वाले बजरंग पूनिया ने सरकार के फैसले को सही उद्घोषणा है और कहा है कि वह अपना सम्मान वापस ग्रहण करेंगे। वहीं, विनेश ने भी कहा है कि उनकी लड़ाई सरकार के खिलाफ नहीं थी। यह फैसला खिलाड़ियों के हित में है।

पूरी जानकारी के बाद ही कुछ कहूंगा : संजय सिंह संजय सिंह ने कहा, खेल मंत्रालय द्वारा अगले आठे तक डब्ल्यूएफआई को निलंबित करने के बाद उन्हें अभी तक कोई पत्र नहीं मिला है। मैं पलाइंट में था। अभी तक मुझे कोई पत्र नहीं मिला है। पहले मुझे पत्र देखने दीजिए, उसके बाद ही कोई टिप्पणी करूंगा। मैंने सुना है कि कुछ गतिविधि रोक दी गई है।

पहलवानों के हित में है फैसला : साक्षी साक्षी ने कहा कि यह फैसला पहलवानों के हित में है। हम पहले ही कहते रहे हैं कि यह बैठकें और बहनों की लड़ाई है। यह पहला कदम है। अपने संन्यास से वापसी पर उन्होंने कहा कि नए कुश्ती संघ के आने के बाद वह इस बारे में फैसला करेंगे। उन्होंने आगे कहा कि अब तक लिखित रूप में यह साफ नहीं हुआ है कि कुश्ती संघ को निलंबित किया गया है या सिर्फ संजय सिंह को हटाया गया है। यह साफ होने के बाद ही वह कुछ कहेंगे। उन्होंने आगे कहा कि वह संन्यास का एलान कर चुकी हैं और युवा पहलवानों के लिए न्याय चाहती हैं। भविष्य में स्थिति साफ होने पर वह अपने संन्यास से वापसी के फैसले पर विचार करेंगी।

संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष संजय सिंह ने जो फैसले लिए थे, उन्हें भी रद्द कर दिया है। संजय कुमार सिंह को जिस दिन अध्यक्ष चुना गया था उसी दिन उन्होंने घोषणा की थी कि कुश्ती के लिए अंडर-15 और अंडर-20 राष्ट्रीय मुकाबले नदिनी नगर गोंडा (यूपी) में होंगे।



मेरा पूरा ध्यान लोकसभा चुनाव पर : बृजभूषण सिंह

बृजभूषण सिंह ने इस मामले पर कह है कि वह कुश्ती से दूरी बना चुके हैं और उनका पूरा ध्यान लोकसभा चुनावों पर है। बृजभूषण ने कहा, संजय सिंह मेरे रिश्तेदार नहीं हैं। 15 और 20 साल के बच्चों का साल खराब नहीं हो, इस कारण नदिनी नगर में टूर्नामेंट रखा गया। यह फैसला

आम सहमति से लिया गया था। सभी 25 फेडरेशन ने अपनी लिखित और मौखिक सहमति दी थी। बृजभूषण ने आगे कहा, मैंने 12 साल तक कुश्ती के लिए काम किया। अच्छा किया या गलत किया, इसका मूल्यांकन समय करेगा। एक तरह से कुश्ती खेल से मैं संन्यास ले चुका हू।

विरोध हुआ और उन्होंने कुछ मनमाने फैसले किए। इस वजह से खेल मंत्रालय ने पूरे कुश्ती संघ को निलंबित कर दिया है।

जनजाति सुरक्षा मंच के तत्वावधान में हुआ उलगुलान आदिवासी डीलिटिंग महारैली का आयोजन धर्म परिवर्तित लोगों का डीलिटिंग होकर रहेगा : कड़िया मुंडा



प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : पंच भूषण कड़िया मुंडा ने कहा कि धर्मांतरण हुए लोगों को अनुसूचित जनजाति का सदस्य नहीं समझा जाय। वे जनजाति सुरक्षा मंच के तत्वावधान में रविवार को आयोजित रांची के मोरहाबादी मैदान में उलगुलान आदिवासी डीलिटिंग महारैली में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि आदिवासी समाज जाग उठा है। धर्म परिवर्तित लोगों का डीलिटिंग तो होकर ही रहेगा। डीलिटिंग से पहले जिनको अपने मूल धर्म में घर वापसी करना है उनका स्वागत किया जाएगा। राष्ट्रीय संयोजक पूर्व मंत्री गणेशराम भगत ने कहा कि देश के 700 से अधिक जनजातियों के विकास एवं उन्नति के लिए संविधान निर्माताओं ने आरक्षण और अन्य सुविधाओं का प्रावधान किया था। लेकिन इन सुविधाओं का लाभ अधिकतर वे लोग उठा रहे हैं, जो अपनी रूढ़ि प्रथा छोड़कर ईसाई एवं मुस्लिम बन गए हैं। इन सुविधाओं का 80 प्रतिशत लाभ मूल जनजाति समुदाय से छीन रहे हैं। जनजाति सुरक्षा मंच के राष्ट्रीय सह संयोजक राजकिशोर हांसदा ने कहा कि सरकार

से हमारी मांग है कि धर्मान्तरित व्यक्तियों को अनुसूचित जनजाति का आरक्षण की सुविधा नहीं मिले। देश के 700 से अधिक जनजातियों के विकास और उन्नति के लिए संविधान निर्माताओं ने आरक्षण और अन्य सुविधाओं का प्रावधान किया था लेकिन इन सुविधाओं का लाभ अधिकतर वे लोग उठा रहे हैं, जो अपनी रूढ़ि प्रथा छोड़कर ईसाई और मुस्लिम बन गए हैं। पूर्व न्यायाधीश प्रकाश सिंह खंडे ने कहा कि भीमराव अंबेडकर ने संविधान अनुच्छेद-341 में अनुसूचित जाति के लिए व्यवस्था की है कि जो अनुसूचित जाति के लोग मुस्लिम और ईसाई धर्म ग्रहण करेंगे। उसे अनुसूचित जाति का लाभ नहीं मिलेगा। जब मुस्लिम और ईसाई बनने पर अनुसूचित जाति की पहचान मिट जा रही है तो आदिवासी की पहचान भी ईसाई और मुस्लिम धर्म में जाने पर उसकी आदिवासी की पहचान मिट जाती है। जनजाति सुरक्षा मंच के राष्ट्रीय केन्द्रिय टोली सदस्य सत्येन्द्र सिंह खेरवार ने कहा कि डीलिटिंग, डॉ. कार्तिक उरांव के व्यंथित मन की वेदना और देशभर के 12 करोड़ परम्परागत जीवन व्यतीत करने वाले जनजातियों का कराहती हुई आवाज है। धर्मांतरित ईसाई 75 वर्षों से जबरन अनुसूचित जनजातियों के आरक्षण का 80 प्रतिशत लाभ लगातार लेते आ रहे हैं जबकि ईसाइयों को एसटी आरक्षण में कोई अधिकार नहीं है। ईसाई तो अल्पसंख्यक हैं। धर्मांतरित ईसाई जनजाति आरक्षण की सूची में कभी नहीं रहा है।

कुमार, शादाब आलम, बलदेव करमाली, पावेल महतो, सतीश कुमार, रामदीप तिवारी, प्रदीप पासवान, उमेश चंद्र निशा, शमीम अख्तर सहित 300 लोगों के खिलाफ राज्य कर पदाधिकारी, अन्वेषण ब्यूरो के संजय कुमार के बयान पर प्राथमिकी दर्ज की गयी है। बताया जाता है कि संघ के सदस्य बैरिस्ट्रींग टोड़ कर विधानसभा की ओर बढ़ने का प्रयास कर रहे थे। साथ ही सदस्यों पर निषेधाज्ञा का उल्लंघन, अनिदोशन करना, झूठी में तैनात पुलिसकर्मियों के साथ धक्का-मुक्की करते हुए गाली-गलौज करना तथा सरकारी कार्य में बाधा उत्पन्न

करने का भी आरोप है। तब पुलिस को हल्का बल प्रयोग करना पड़ा था। जांच अधिकारी चंद्रशेखर यादव की जांच में रविवार को यह खुलासा हुआ है।

असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद अब हृदय का बाईपास सर्जरी, वाल्व रिप्लेसमेंट, फेफड़े इत्यादि का ऑपरेशन आयुष्मान भारत कार्ड से हो रहा है 78083 68888 www.asarfihospital.com असर्फी हॉस्पिटल, बारामुड़ी, बिशुनपुर, धनबाद -828130



मुख्यमंत्री ने दी क्रिसमस की बधाई

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन से कांके रोड रांची स्थित मुख्यमंत्री आवासीय कार्यालय में झारखंड क्रिश्चियन यूथ एसोसिएशन के प्रतिनिधिमंडल एवं जीईएल चर्च के बिशप सीमन तिकी ने मुलाकात कर क्रिसमस पर्व की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। मौके पर मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने भी सभी को क्रिसमस पर्व की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि क्रिसमस पर्व एक-दूसरे से खुशियां बांटने वाला पर्व है। यह पर्व हम सभी को आपसी सौहार्द तथा एक-दूसरे के लिए समर्पण का परिचय देता है। मैं समस्त राज्यवासियों को क्रिसमस पर्व के अवसर पर अपनी ओर से बधाई और

इस अवसर पर मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि क्रिसमस पर्व एक-दूसरे से खुशियां बांटने वाला पर्व है। यह पर्व हम सभी को आपसी सौहार्द तथा एक-दूसरे के लिए समर्पण का परिचय देता है। मैं समस्त राज्यवासियों को क्रिसमस पर्व के अवसर पर अपनी ओर से बधाई और

शुभकामनाएं देता हूँ। इस अवसर पर विधायक श्री राजेश कच्छप, जीईएल चर्च के बिशप सीमांत तिकी, कोषाध्यक्ष-सह-वित्त सचिव (जीईएल चर्च) श्री अटल खेसस, झारखंड क्रिश्चियन यूथ एसोसिएशन के मुख्य संरक्षक सुजित कुजू, अध्यक्ष कुलदीप तिकी, कार्यकारी अध्यक्ष अरविंद लकड़ा, महासचिव विकास तुर्की सहित सदस्य गोविंद टोपी एवं अनिल उरांव उपस्थित थे।

सभी झारखण्डवासियों को क्रिसमस की हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार सी. पी. राधाकृष्णन राज्यपाल, झारखण्ड हेमन्त सोरेन मुख्यमंत्री, झारखण्ड ईसा मसीह का जीवन और उनके सिद्धांत दुनियाभर में लाखों लोगों को शक्ति प्रदान करते हैं। उनका मार्गदर्शन न्याय संगत और समावेशी समाज के निर्माण का रास्ता प्रशास्त करता है। सेवा, प्रेम और करुणा के इस त्योहार पर ईसा मसीह की शिक्षा का पालन करें। समाज और राष्ट्र के कल्याण के लिए खुद को प्रतिबद्ध करने की शपथ लें। एक बार पुनः समस्त झारखण्डवासियों को क्रिसमस की हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

गंध वणिक समाज के जिला उपाध्यक्ष अरुण दत्त का हार्ट अटैक से निधन, शोक की लहर

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): गंध वणिक समाज कल्याण समिति, पूर्वी सिंहभूम के जिला उपाध्यक्ष अरुण दत्त का शनिवार को टीएमएच में इलाज के दौरान निधन हो गया। करीब 55 वर्षीय अरुण दत्त जमशेदपुर के मानगो सुभाष कॉलोनी में पिछले कई दशकों से रहे थे। वे मूल रूप से पुरलिया, पश्चिम बंगाल के चिरुडीह गांव निवासी थे। उनके अंतिम संस्कार में मुख्य रूप से बुद्धेश्वर कुंडू, स्वप्न सेन, उत्तम हालदार, सजल दत्त, कालीपद पात, तापस मल्लिक, संजीव कुंडू, महावीर पाल, मृत्युंजय दत्त, रिट्टू हालदार व तूफान भोल समेत सैकड़ों लोग बर्निंग घाट पहुंचे।

ज्ञामुमो नेता सुभाष कर्मकार के भाई का निधन

पटमदा (प्रभात मंत्र संवाददाता): पटमदा के लावा टोला कामारडीह निवासी ज्ञामुमो नेता सुभाष कर्मकार के बड़े भाई कार्तिक कर्मकार की रविवार की सुबह करीब साढ़े 8 बजे टीएमएच में इलाज के दौरान आकस्मिक निधन हो गया। करीब 41 वर्षीय कार्तिक मिर्गी की बीमारी से ग्रस्त थे और ठंड लगने की वजह से सुबह करीब 6 बजे बेलटांड चौक में चाय पीने के दौरान गिर गए। सूचना पाकर पहुंचे सुभाष कर्मकार ने अन्य लोगों की मदद से पहले माचा स्थित सीएचसी अस्पताल पहुंचाया जहां स्थिति गंभीर देखते हुए बेहतर इलाज हेतु टीएमएच ले जाया गया। इलाज के क्रम में चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। वह अपने पिछे माता -पिता व पत्नी के अलावे एक पुत्र और दो पुत्री को छोड़ गए हैं। अंतिम दर्शन को पटमदा के जिला परिषद सदस्य प्रदीप बेसरा, भाजपा के पूर्व प्रत्याशी मुचामबा बाउरी, सांसद प्रतिनिधि महावीर महतो, विधायक प्रतिनिधि चन्द्रशेखर दुडू, शिवराम दास, विश्वनाथ माझी, अंधिनी सिंह, खासिंद अंसारी, वंशी दास, मिलन दास समेत काफी संख्या में लोग पहुंचे और पीडित परिवार को ढाँस बंधाया।

जमशेदपुर के प्रथम सांसद भजहरि महतो की पुण्य तिथि पर बांटे गए कबल



पटमदा (प्रभात मंत्र संवाददाता): स्वतंत्रता सेनानी सह जमशेदपुर के प्रथम सांसद रहे स्व भजहरि महतो की 20वीं पुण्यतिथि के मौके पर रविवार को राह शहीद सम्मान समिति की ओर से पटमदा के कुमीर गांव स्थित लड़ाईटांड मैदान में दिव्यांगजनों के बीच कबलों का वितरण किया गया। यहां स्थापित भजहरि महतो की मूर्ति पर श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए उन्हें याद किया। मौके पर मौजूद राह शहीद सम्मान समिति के अध्यक्ष छुट्टाल महतो, सचिव भीष्मनाथ महतो, जिला पार्षद खान चंद्र महतो, पंचानन दास, प्रबोध कुमार महतो, मदन सरकार, शेख सिराजुद्दीन व अतुल महतो सह दर्जनों लोगों ने उनके आदर्शों पर चलने का संकल्प लिया।

लाकड़ी में पीएलवी ने किया अनाथ व असहाय बजुगों के बीच कबल वितरण

तिरुलडीह (प्रभात मंत्र संवाददाता): रविवार को लाकड़ी एवं गौरीडीह गांव में झालसा रांची के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकार सरायकेला तथा अनुमंडलीय विधिक सेवा समिति चांडिल की ओर से अनाथ बच्चों तथा असहाय बजुगों के बीच पीएलवी शुभंकर महतो के द्वारा कबल वितरण किया गया। पीएलवी ने कहा कि इस ठंडुरते ठंड को देखते हुए कबल का वितरण किया गया ताकि ठंड से उन सभी गरीब असहाय लोगों को राहत मिल सके।

पूर्व विधायक अरविंद सिंह ने चिलगु में 150 लोगों के बीच वितरित कराया कबल

चांडिल (प्रभात मंत्र संवाददाता): कनकनी एवं हाड़ कंधाने वाली ठंड के प्रकोप को देखते हुए चांडिल प्रखंड के चिलगु ग्राम के लोगों ने ईचागढ़ विधानसभा के पूर्व विधायक अरविंद कुमार सिंह (मलखान सिंह) कबलों की मांग की थी ताकि वृद्ध एवं असहाय लोगों को राहत दिलाई जा सके। पूर्व विधायक ने रविवार को 150 कबल उपलब्ध करा दिया जिसे उनके कार्यकर्ताओं ने ग्रामीणों के बीच वितरण किया। मौके पर विष्णुपदो गोप, महावीर गोप, फनी भूषण गोप, प्रदीप कुमार गोप, गौतम वर्मा, कालीपदो गोप, दिनेश कुमार शाहदेव, राजू गोप, भगत गोप, आदि ग्रामीण उपस्थित थे।

मजदूर गणेश मंडल की मौत पर 10 लाख की मुआवजा राशि व नौकरी पर सहमति

गम्हरिया (प्रभात मंत्र संवाददाता): कांडू स्थित नीलांचल आयरन कंपनी के मजदूर गणेश मंडल की मौत के बाद उसके परिजनों को मुआवजा देने की मांग को लेकर रविवार को त्रिपक्षीय वार्ता कंपनी परिसर में हुई। वार्ता के क्रम में मृतक के परिवार को 10.33 लाख रुपए बतौर मुआवजा और उसकी पत्नी को नौकरी देने पर सहमति बनी। इस बावत कंपनी प्रबंधन व मृतक के परिजनों द्वारा समझौता पत्र पर हस्ताक्षर किए गए। इसके अलावा प्रबंधन द्वारा मृतक के तीनों बच्चों को पढ़ाई का जिम्मा भी लिया गया। त्रिपक्षीय वार्ता में कंपनी के महाप्रबंधक जीडी बाजपेयी के अलावा ज्ञामुमो नेता अमृत महतो, सूरज लाल महतो, राम महतो व मृतक के परिजन शामिल थे। त्रिपक्षीय वार्ता में सहमति बन जाने के बाद कंपनी का गेट जाम वापस लिया गया।

घाटशिला के पहाड़ी क्षेत्र में सबर बच्चों के बीच राजकुमार सिंह ने किया ऊनी वस्त्रों का वितरण

घाटशिला (प्रभात मंत्र संवाददाता): भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष सह जिला परिषद के पूर्व उपाध्यक्ष राजकुमार सिंह ने रविवार को घाटशिला विधानसभा क्षेत्र के केंद्रापसी और घटीडुबा में सबर बच्चों के बीच अत्यधिक ठंड को देखते हुए गर्म कपड़ों का वितरण किया। साथ ही बच्चों का उत्साह बढ़ाने के लिए फुटबॉल भी दिया ताकि बच्चे पढ़ाई के साथ-साथ खेल में भी ध्यान दें। मौके पर भाजपा नेता राजकुमार सिंह ने कहा कि हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की सोच के अनुरूप समाज के अंतिम व्यक्ति तक हमें पहुंचना है। उसी के तहत हम बंगाल सीमा से 3 किलोमीटर पहले ग्रामीण क्षेत्र जैसे केंद्रापसी और घटीडुबा जैसे पहाड़ी इलाकों में पहुंचेंगे। मौके पर मुख्य रूप से जिला परिषद सदस्य देवयानी मुर्मू, भाजपा घाटशिला मंडल अध्यक्ष प्रहल पंडे, भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष कौशिक कुमार, विजय पांडे, आदि थे।

टाटा स्टील यूआईएसएल ने साकची में किया शानदार जैम@स्ट्रीट का आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : टाटा स्टील यूआईएसएल, टाटा स्टील और टाटा स्टील फाउंडेशन के सहयोग से रविवार साकची में दूसरे जैम@स्ट्रीट कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में करीब 20 हजार लोगों की भीड़ देखने को मिली। इस दौरान प्रतिभागियों ने रोमांचकारी गतिविधियों में खुद को डुबोया जिससे वातावरण उत्साह और उमंग से भर गया। सड़कों पर ऊर्जा की गूंज थी, जिसमें जूम्बा, बास्केटबॉल, घुड़सवारी, लाइव बैंड प्रदर्शन, शतरंज, स्केटिंग, सेल्फी कॉर्नर, कॉस्मिक योगा, कैरोके प्रदर्शन आदि शामिल था। विविध रुचियों को ध्यान में रखते हुए मनोरंजन की एक जीवंत श्रृंखला बुनी गई थी। इस बार के जैम@स्ट्रीट के मुख्य आकर्षण में गतका (स्थानीय मार्शल आर्ट), शतरंज, सेल्फी कॉर्नर, मिक्सड मार्शल आर्ट्स, साइकिलिंग का अनुभव और पहले से अधिक चित्र कलाकार एवं खाद्य पदार्थों के स्टॉल शामिल किये गए थे। इन परिवर्धनों ने कार्यक्रम को एक विशिष्ट सार से भर दिया, प्रतिभागियों की कल्पना को प्रज्वलित किया और समग्र उत्साह को बढ़ाया। मौके पर टाटा स्टील यूआईएसएल के अध्यक्ष चाणक्य चौधरी और धनंजय मिश्रा, वरिष्ठ महाप्रबंधक, टाउन ओ एंड एम और आईई मौजूद रहे। उनका उत्साह भीड़ में गूंजा और खुशी और उत्सव के दिन के लिए माहौल तैयार किया। कार्यक्रम के दौरान होटेलियर्स एसोसिएशन द्वारा प्रबंधित एक लाजवाब खाद्य स्टॉल की व्यवस्था की गयी थी, लोगों ने भरपूर आनंद उठाया। साकची में जैम@स्ट्रीट एक कार्यक्रम ही नहीं उमरते कलाकारों के लिए जीवंत एक मंच है जिसका इंताजार जमशेदपुर की जनता को हर वर्ष रहता है। यह समुदाय की भावना, मजे और अनुभवों का एक उत्सव है।

राज्य स्तरीय युवा उत्सव में करीम सिटी कॉलेज के विद्यार्थियों को मिली सफलता

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : झारखंड सरकार के खेलकूद एवं युवा कार्य निदेशालय द्वारा शनिवार को रांची में आयोजित राज्य स्तरीय युवा उत्सव में करीम सिटी कॉलेज, पूर्वी सिंहभूम के छात्र ओलिंपिया विश्वास (स्तो डॉस), कुलप्रीत भागरा (फोटोग्राफी), शुभम कुमार सिंह (डिक्लेनेशन) प्रतियोगिता में विजयी हुए। इन सफल छात्रों को पुणे में आयोजित राष्ट्रीय युवा महोत्सव में राज्य का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिलेगा। युवा उत्सव में पूर्वी सिंहभूम जिला टीम का नेतृत्व करीम सिटी कॉलेज के नोडल अधिकारी सैयद साजिद परवेज ने किया। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. मोहम्मद रयाज ने अपने विद्यार्थियों की सफलता पर प्रसन्नता व्यक्त की और उन्हें बधाई दी है।

मेगा ब्लड डोनेशन कैंप को सफल बनाने के लिए महावीर मुर्मू ने की बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : रविवार को जमशेदपुर के बर्माबाइंस क्लब हाउस में झारखंड मुक्ति मोर्चा के युवा नेता सह समाजसेवी महावीर मुर्मू की अध्यक्षता में एक बैठक किया गया। बैठक के दौरान आगामी 11 जनवरी को दिशोम गुरु शिबू सोरेन का 80 वें जन्मदिन एवं वीर शहीद सुनील महतो की जन्म जयंती के शुभ अवसर पर हर वर्ष की भांति मेगा ब्लड डोनेशन कैंप के आयोजन को सफल बनाने को लेकर चर्चा की गई। निर्णय हुआ कि रक्तदान को सफल बनाने के लिए आम लोगों के बीच प्रचार-प्रसार किया जाएगा। साथ ही बैनर, होर्डिंग

लगाने और पंपलेट बांटने का काम किया जाएगा। शिविर में ज्यादा से ज्यादा रक्तदाताओं को लाने के लिए सभी अपने क्षेत्र में बैठक कर लोगों को प्रेरित करेंगे। बैठक में नंदू सरदार, अरुण मुर्मू, गोल्डी तिवारी, अभिषेक सिंह, आनंद श्रीवास्तव, लोलेश शर्मा, प्रभू उपाध्याय, बलजीत सिंह, नंदू सरकार, मनोज तांती, प्रतीक दिनकर, सागर कानूनगो, मैनुल खान, करण कालिंदी, अभय पांडे, विक्री कांडे, बब्बू टुडू, रवि मुंडा, सोमनाथ विश्वास, राजू मुंडा, भोला पांडे, पवन नाग, विपिन शुक्ला, बणी मलंगोप, मोहन लोहार व लेबा सुंडी आदि उपस्थित थे।

राजनीति में शिक्षित लोगों को आगे बढ़ाने की जरूरत : अमर चौधरी

प्रभात मंत्र संवाददाता
ईचागढ़ : सरायकेला-खरसावां जिला के ईचागढ़ प्रखंड अंतर्गत मिलन चौक में रविवार को भाजपा के वरिष्ठ नेता सह रांची विश्वविद्यालय के पूर्व निबंधक अमर चौधरी ने बुद्धिजीवियों के साथ बैठक कर कई अहम मुद्दों पर चर्चा की। बैठक में चौधरी ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश तरक्की के रास्ते पर आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि कि जब तक बुद्धिजीवी राजनीति में सक्रिय भूमिका नहीं निभाते हैं, तब तक देश में लोगों को गुमराह करने की प्रवृत्ति वाले लोग हैं। मौके पर बुद्धावन प्रसाद, गुरुचरण महतो, परशुराम महतो, कुमु स्वांसी, सुबल पांडे, फतुराम महतो, राज कुमार कटियार, दिलीप कुमार दास, केंदरनाथ महतो व सहदेव स्वांसी समेत काफी संख्या में लोग उपस्थित थे।

कोल्हान का प्रसिद्ध फुटबॉल प्रतियोगिता सह मेला में उमड़ पड़ा लोगों का हजूम

प्रभात मंत्र संवाददाता
ईचागढ़ : सरायकेला-खरसावां जिला अंतर्गत ईचागढ़ प्रखंड के लेपाटांड मैदान में शनिवार को कोल्हान का प्रसिद्ध फुटबॉल प्रतियोगिता सह मेला में लोगों का हजूम उमड़ पड़ा। ग्रामीण क्रीड़ा संस्थान लेपाटांड पातकुम द्वारा आयोजित खेल के महाकुंभ में बंगाल, रांची व कोल्हान भर से दर्शकों का जत्था पहुंचा। फुटबॉल प्रतियोगिता 8 दलों के बीच हुई। फाइनल में डेंजर स्पॉटिंग टीम ने एफसी घाट दुलमी को हराकर 1 लाख 61 हजार रुपए खिताब पर कब्जा जमाया। ग्रामीण क्रीड़ा संस्थान द्वारा विजेता टीम डेंजर स्पॉटिंग चांडिल को 1 लाख 61 हजार रुपए देकर पुरस्कृत किया गया। उप विजेता एफसी घाट दुलमी को 1 लाख 11 हजार रुपए देकर पुरस्कृत किया गया। विधायक सविता महतो ने लेपाटांड, खीरी व बामनडीह में खेल का उद्घाटन किया। मौके पर विधायक सविता महतो ने कहा कि इस क्षेत्र में खेल प्रतिभाओं की कमी नहीं है। उन्होंने कहा कि इसे निखारने के लिए मंच की आवश्यकता है। मौके पर आजूस् पार्टी के केन्द्रीय महासचिव हरेलाल महतो, भाजपा नेता विनोद राय व सारथी महतो, समाजसेवी खगेन महतो, जेबीकेएसएस नेता तरुण महतो, नवल किशोर सिंह महतो, पशुपति बागचो, मुखिया राखोहर सिंह मंगु व दिनेश अंब सहित हजारों लोग उपस्थित थे।

इहरे दुसू परब कार्यक्रम को लेकर बैठक संपन्न



प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : आगामी 7 जनवरी को साकची आमबागान मैदान में प्रस्तावित इहरे दुसू परब कार्यक्रम को लेकर रविवार को एक तैयारी बैठक रांची उच्च न्यायालय के अधिवक्ता अनिल चंद्र महतो की अध्यक्षता में आयोजित की गई। कार्यक्रम के तहत शोभा यात्रा शहीद सुनील महतो के समाधि स्थल से निकलकर साकची आमबागान मैदान पहुंचेगी। बैठक का आयोजन छोटानागपुर कुड़मी कला संस्कृति मंच के बैनर तले किया गया। इस दौरान मौजूद सक्रिय सदस्यों ने कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा की ताकि अपनी आदिवासी मूलवासी की संस्कृति आगे बढ़े और शहरों में स्थापित हो। मंच की ओर से कहा गया कि इसमें 6 हजार की संख्या में महिला पुरुष चोलेटियर एवं लाखों की संख्या में झारखंड, पश्चिम बंगाल व ओडिशा से आदिवासी मूलवासी शहीद सुनील महतो की माताजी की अगुवाई में शामिल होंगे।

पूर्व आयुक्त ने पटमदा में जरूरतमंदों के बीच बांटे कंबल

प्रभात मंत्र संवाददाता
पटमदा : भाजपा युवा मोर्चा के पटमदा मंडल अध्यक्ष निरंजन रजक के कॉलेज मोड़ स्थित आवास में रविवार को मंडल अध्यक्ष मंदू चरण दत्त के नेतृत्व में बूथ सशक्तिकरण हेतु एक बैठक संपन्न हुई। मुख्य अतिथि के तौर पर मौजूद कोल्हान के पूर्व आयुक्त विजय कुमार सिंह ने कार्यक्रमों को महत्वपूर्ण जानकारियां दीं। उन्होंने प्रत्येक बूथों में केंद्र सरकार की कल्याणकारी योजनाओं का प्रचार-प्रसार करने भर-चर तक पहुंचने का निर्देश दिया।

कोयरा में एक दिवसीय फुटबॉल प्रतियोगिता संपन्न

प्रभात मंत्र संवाददाता
पटमदा : आदिवासी दलमा ग्रीन क्लब कोयरा की ओर से रविवार को बोडाम प्रखंड की पहाडपुर पंचायत अंतर्गत कोयरा गांव में एक दिवसीय फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में शामिल आम आदमी पार्टी के पूर्वी सिंहभूम जिला उपाध्यक्ष गणपति करुवा ने टूर्नामेंट का उद्घाटन किया।

मौके पर मुख्य रूप से पहाडपुर पंचायत के मुखिया अजब सिंह, शंभू सिंह, कन्नन गणेशन, आदिवासी दलमा ग्रीन क्लब के सदस्य अनाद सिंह, धुमिज समाज के राधेश्याम सिंह, चंडी चरण सिंह, सुकु सिंह, फूलचंद सिंह, सुभाष सहिस, अश्वनी सिंह, गोविंद सिंह, वैदनाथ सिंह, बाबूलाल सिंह व भगीरथ सहिस उपस्थित थे।

नेशनल स्पोर्ट क्लबाइबिंग चैम्पियनशिप में बोडाम के सुदर्शन ने जीता गोल्ड मेडल

प्रभात मंत्र संवाददाता
पटमदा : बेंगलुरु में आयोजित नेशनल कैम्प में नेशनल स्पोर्ट क्लबाइबिंग चैम्पियनशिप-2023 में पूर्वी सिंहभूम जिले के बोडाम प्रखंड अंतर्गत कुट्टामकुली निवासी सुदर्शन मुर्मू ने गोल्ड मेडल जीतकर क्षेत्र का नाम रोशन किया है। वह ब्यांजज रूप के स्पीड क्लबाइबिंग में शनिवार को शानदार प्रदर्शन दिखाया है। आरएमएस स्कूल खूंटाडीह, सोनारी में 7 वीं कक्षा की पढ़ाई करने वाले सुदर्शन वर्तमान में जेआरडी में रहता है। उसे कुट्टामकुली निवासी रवींद्र माझी की देखरेख में टाटा स्टील की उपलब्धि पर सभी को गर्व है। सुदर्शन ने डिमना लेक से क्लबाइबिंग करके आज नेशनल गेम में गोल्ड मेडल प्राप्त किया है, उम्मीद है कि वह इसी तरह भविष्य में संसार में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की स्पर्धा में भी बेहतर प्रदर्शन करते हुए अपने क्षेत्र के साथ-साथ पूरे झारखंड और देश का नाम रोशन करेगा। उमेश चंद्र महतो ने बताया कि झारखंड से कुल 29 लोग इस स्पर्धा में शामिल हुए थे जिनमें से 2 लड़के व 1 लड़की कुट्टामकुली गांव से ही थे। लेकिन 2 बच्चे चोटिल होने की वजह से खेल नहीं पाए थे।

झारखंड जीवन ज्योति फाउंडेशन के शिविर में 106 यूनिट रक्त संग्रहित

प्रभात मंत्र संवाददाता
गम्हरिया : झारखंड जीवन ज्योति फाउंडेशन की ओर से सतवाहिन्री धाराजगंज स्थित सामुदायिक भवन में पंचम रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन फाउंडेशन के संरक्षक डॉ. जेएन दास ने किया। शिविर में 106 यूनिट रक्त संग्रहित कर लिया गया। मौके पर उन्होंने रक्तदान की महत्ता बताते हुए अधिक से अधिक लोगों को ऐसे पुण्य कार्यों में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करने की अपील की। शिविर के माध्यम से कुल 106 यूनिट रक्त संग्रह किया गया जिसे जमशेदपुर ब्लड बैंक में सुरक्षित रखा जाएगा। सफल आयोजन में संस्था के अध्यक्ष रूपाश गोरड़, उपाध्यक्ष गोवर्धन गोस्वामी व संजय गोरड़, सचिव धनंजय स्वर्णकार एवं उत्पल चौधरी समेत सभी सदस्यों का योगदान रहा।

संक्षिप्त खबरें

रेड क्रॉस सोसाइटी ने गरीब असहाय लोगों के बीच गर्म वस्त्र का किया वितरण

चतरा(प्रभात मंत्र संवाददाता): भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी चतरा के तत्वावधान में रविवार को शहर में गर्म वस्त्र का वितरण किया गया। यह गर्म वस्त्र मुख्य रूप से गरीब असहाय लोगों के बीच किया गया। वस्त्र का वितरण रेड क्रॉस के सचिव धर्मेन्द्र पाठक, कोषाध्यक्ष गोपाल कुमार वर्मा, चेयरमैन राजकुमार अग्रवाल, वाइस चेयरमैन विवेक केशरी के द्वारा किया गया। वस्त्र वितरण का कार्य मजदूरी कर उंड से टिकुरते हुवे घर लौट रहे एक मजदूर से किया गया। इसके बाद पोस्टऑफिस चौक, गुदरी बाजार, केशरी चौक, खैनी गोला मोड़ और पुराना पेट्रोल पंप पर किया गया। इस दौरान गर्म वस्त्र पाने वाले लोगों ने प्रसन्नता व्यक्त की। रेड क्रॉस के सचिव धर्मेन्द्र पाठक ने बताया कि गर्म वस्त्र वितरण का कार्य इस बार पांच चरणों में किया जायेगा। इसके तहत दो चरण शहर में, एक चरण रेड क्रॉस सोसाइटी भवन में तथा दो चरण ग्रामीण क्षेत्रों में चलेगा।

नगर मंदिर के सेवायत ने की लातेहार के चहाददीवारी से नगर मंदिर का पैटिंग हटाने का आग्रह



लातेहार(प्रभात मंत्र संवाददाता): देश भर में प्रसिद्ध चंदवा में अग्रतारा नगर मंदिर का चित्र लातेहार के दर्शनार्थियों की जानकारी हेतु स्मारकालय के चहाददीवारी में बनाया गया है। मंदिर से लाखों श्रद्धालुओं की आस्था जुड़ी हुई है, लेकिन गलत स्थान में चित्र बनाया गया है जिससे कि कई लोगों की आस्था को ठेस पहुंच रही है। इस संबंध में नगर मंदिर के सेवायत वो मुंजिमकार गोविंद बल्लभ मिश्र ने नगर पंचायत लातेहार के कार्यपालक पदाधिकारी को पत्र लिखकर इसे तत्काल विलोपित करने की मांग की है। श्री मिश्र ने पत्र में लिखा है कि माँ अग्रतारा का यह मंदिर उत्तर भारत समेत पूरे देश में प्रसिद्ध है। चित्र को गलत स्थान में बनाया गया है, जहां मंदिर का चित्र बनाया गया है वहां कई लोग लघुशंका करते हैं जिससे कि मैं काफी परेशान हूँ, लाखों लोगों की भावना आहत हो रही है। आपसे आग्रह है कि इसे तुरंत विलोपित करें ताकि श्रद्धालुओं की श्रद्धा का अपमान ना हो। वही चंदवा के उप प्रमुख अश्वनी मिश्र ने भी सोशल मीडिया साइट एक्स पर ट्वीट कर जिला प्रशासन का ध्यान इस ओर आकर्षित कराया है।

भारत रत्न एवं पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिन पर होगा कार्यक्रमों का आयोजन

चतरा(प्रभात मंत्र संवाददाता): देश के पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिन के अवसर पर जिले के सभी मतदान केंद्रों पर सुरुआत दिवस मनाया जाएगा। इस मौके पर भाजपा के कार्यकर्ता सभी मतदान केंद्र पर जाकर कार्यकर्ता के साथ-साथ आम लोगों से रूबरू होंगे और अटल बिहारी वाजपेई के पद चिन्हों पर चलकर देश के नए भविष्य के निर्माण पर चर्चा भी करेंगे। गौरतलब है कि 25 दिसंबर को प्रत्येक वर्ष अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिन के अवसर पर आम लोगों को भाजपा से जोड़ने का कार्यक्रम चलाया जाता है। इसके तहत केंद्र सरकार द्वारा चलाए जा रहे हैं जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में मतदाताओं को जानकारी दी जाती है और समाज का समग्र विकास कैसे हो इस पर चर्चा भी की जाती है। पूर्व पीएम अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिन के अवसर पर जिला मुख्यालय सहित सभी 12 प्रखंडों में भी कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

केंद्रीय पेट्रोलियम राज्य मंत्री रामेश्वर तेली से सिमरिया विधायक किशन कुमार दास ने की विशेष मुलाकात



चतरा(प्रभात मंत्र संवाददाता): केंद्रीय पेट्रोलियम, प्राकृतिक गैस, रोजगार एवम् श्रम मंत्री रामेश्वर तेली से सिमरिया विधायक किशन कुमार दास ने राजधानी दिल्ली में उनके आवास पर विशेष मुलाकात की है। दोनों नेताओं ने झारखंड के समग्र विकास पर चर्चा की है। विधायक किशन कुमार दास के साथ ही समाज सेवी प्रमोद कुमार साव ने भी केंद्रीय पेट्रोलियम मंत्री रामेश्वर तेली से मुलाकात की है। गौरतलब है कि सिमरिया विधान सभा क्षेत्र में सीसीएल की कई बड़ी बड़ी परियोजनाएं हैं। इसके साथ ही इस क्षेत्र में एनटीपीसी, टंडवा परियोजना का अब शीघ्र ही उद्घाटन होने वाला है। विधायक किशन कुमार दास ने केंद्रीय मंत्री को बताया कि झारखंड खनिज संपदाओं से परिपूर्ण राज्य है और सिमरिया विधान सभा क्षेत्र में तो कोयला का अक्षुप्त भंडार है। लेकिन हेमंत सोरेन सरकार के नीतियों के कारण स्थानीय लोगों को रोजगार नहीं मिल रहा है।

शिलान्यास हुए बीत गया ढाई साल, अब तक शुरू नहीं हुआ टोरी चंदवा का प्लाई ओवरब्रिज का निर्माण

प्रभात मंत्र संवाददाता लातेहार : चंदवा एनएच 99 न्यु 22 पर प्लाईओवर ब्रिज का निर्माण और स्टेशन के पश्चिम में फुट ब्रीज का निर्माण कार्य शुरू करने के लिए सोशल मीडिया में अभियान छेड़ा गया है। माकपा के वरिष्ठ नेता चतरा लोकसभा क्षेत्र से प्रत्याशी रहे सह कामता पंचायत समिति सदस्य अयुब खान ने बताया कि सोशल मीडिया पर रविवार से एक सप्ताह का अभियान आज से शुरू कर दिया गया है। टोरी चंदवा में प्लाई ओवरब्रिज निर्माण और फुट ब्रीज निर्माण शुरू करने के लिए सोशल मीडिया अभियान के माध्यम से केंद्रीय विधायक किशन कुमार दास ने राजमार्ग मंत्री नीतिन गडकरी, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन, सांसद सुनील सिंह, विधायक बंधनाथ राम, नेशनल हाईवे (एनएच) का ध्यान खींचकर प्लाई ओवरब्रिज का निर्माण कार्य जल्द से जल्द शुरू



कराने की मांग की जा रही है। उन्होंने कहा कि आज के समय में सोशल मीडिया की बड़ी भूमिका हो गई है। यह एक बड़ा प्लेट फॉर्म है। प्लाई ओवरब्रिज निर्माण शुरू करने के लिए माकपा दसकों से लगातार संघर्ष कर इस जनहित की मांग को रख रही है, प्रधानमंत्री, केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री, रेलमंत्री, राज्यपाल, मुख्यमंत्री, सांसद, विधायक, रेलवे जीएम, डीआरएम तक अपनी बात पहुंचाई फिर भी यह कार्य शुरू नहीं हो पाई है, इसे शुरू करने के लिए

राज्य के मुखिया हेमंत सोरेन के आगमन को लेकर तैयारी जोरों पर उपायुक्त, एसपी पहुंचे कार्यक्रम स्थल

प्रभात मंत्र संवाददाता सिमरिया : अनुमण्डल मुख्यालय के कर्बला मैदान में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का आगमन 26 दिसंबर को होगा है। जिसे लेकर एक सप्ताह से कार्यक्रम स्थल की तैयारी की जा रही है। पंडाल निर्माता रांची द्वारा भव्य तरीके से पंडाल की तैयारी की जा रही है। जिसे लेकर रविवार को जिला उपायुक्त अब्दु इमयान, जिला आरक्षी अधीक्षक राकेश रंजन, एसी पवन मंडल, अनुमण्डल पदाधिकारी सुधीर कुमार दास, सत्री राज, एसडीपीओ अशोक प्रियदर्शी, अविनाश कुमार, मनोज चन्द्रा ने कार्यक्रम स्थल की बारीकी से जांच किया। जहां मौजूद पदाधिकारियों को सुरक्षा को लेकर



कई निर्देश दिया गया। वहीं उपायुक्त और एसपी ने कार्यक्रम स्थल को चारों तरफ घूम कर बारीकी से जांच पड़ताल किया ताकि राज्य के मुखिया के आगमन पर सुरक्षा में कोई कमी ना चूक चूक हो। वहीं मौजूद पुलिसकर्मीयों को सुरक्षा को लेकर एसपी ने दिशा निर्देश दिया। हालांकि

व्यवस्था बनाई गई है। बता दें कि 26 दिसंबर को मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन लोगों को करीब संबोधित और लगभग पांच सौ करोड़ परिसम्पत्तियों का वितरण करेंगे। साथ ही कई योजनाओं को ऑनलाइन उद्घाटन एवं शिलान्यास भी करेंगे। मुख्यमंत्री के आगमन पर सिमरिया क्षेत्र एवं जिले के लोगों को रोजगार की आस जगी है। वहीं उनके आगमन पर लोग प्रफुल्लित हैं। जबकि कार्यक्रम में लगभग 20 हजार भीड़ होने की संभावना है। मौके बड़ी आ आनंद, शाददा देवी चन्द्रदेव साहू, बिनोद महतो, बिनोदे साहू के अलावे अन्य कर्मी मौजूद थे।

सद्भावना क्रिकेट मैच में प्रशासन एकादश की टीम ने मारी बाजी



प्रभात मंत्र संवाददाता बरवाडीह : रविवार को नये वर्ष का आगमन के उपलक्ष्य में प्रखंड मुख्यालय के रेलवे स्पोर्ट्स क्लब में प्रशासन एकादश और पत्रकार एकादश के बीच सद्भावना क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया। जहां दस ओवर के मैच की शुरुआत प्रशासन एकादश की टीम ने टॉपस जीकर फिलिंडा करने का निर्णय लिया। वहीं बल्लेबाजी करने उतरी पत्रकार एकादश की टीम आठ ओवर 64 रन बनाकर धाराशाई हो गई। वहीं प्रशासन टीम ने महज छह ओवर में चार विकेट खोकर लक्ष्य

को हासिल किया। प्रखंड प्रशासन एकादश के टीम की कप्तानी कर रहे प्रखंड विकास पदाधिकारी राकेश सहाय ने बोलिंग में काफी रन दिए पर बैटिंग और फिलिंडा में बेहतरीन प्रदर्शन कर दिल जीत लिया। वहीं मैच का आयोजन किया गया। जहां दस ओवर के मैच की शुरुआत प्रशासन एकादश की टीम ने टॉपस जीकर फिलिंडा करने का निर्णय लिया। वहीं बल्लेबाजी करने उतरी पत्रकार एकादश की टीम आठ ओवर 64 रन बनाकर धाराशाई हो गई। वहीं प्रशासन टीम ने महज छह ओवर में चार विकेट खोकर लक्ष्य

बौधाडीह उत्क्रमित उच्च विद्यालय में प्रबंधन समिति की बैठक का आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता कुन्दा : प्रखंड के उत्क्रमित उच्च विद्यालय बौधाडीह में शनिवार को प्रबंधन समिति का एक महत्वपूर्ण बैठक किया गया। बैठक की अध्यक्षता प्रबंधन समिति के अध्यक्ष संजय यादव ने किया। बैठक में विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा की गई। जिसमें विद्यालय के विकास व शौचालय की साफ सफाई, स्वच्छ पेयजल की व्यवस्था समेत अन्य प्रस्ताव लिया गया। बैठक में सभी सदस्यों का कहना है कि विद्यालय में 1 से 10 तक की बच्चों की संख्या लगभग 400 से भी ज्यादा है। लेकिन इस विद्यालय से विभाग के द्वारा दूसरे विद्यालय में शिक्षकों को प्रतिनियुक्त कर दिया

2005 बेंच के युवकों ने वन भोज का लिया आनंद, दर्जनों साथी हुए सम्मिलित



प्रभात मंत्र संवाददाता गिद्धौर : प्रखंड के अंतर्गत 2005 बेंच के युवकों ने वनभोज का आनंद रविवार को उठाया। जहां दर्जनों साथी उपस्थित हुए। एवं इस कार्यक्रम में एक दूसरे से मिलकर खीर पुरी व अन्य भोजन का आनंद उठाते हुए जयकर मस्ती किया। तथा आदिम जनजाति के बीच चूड़ा गुड़ का भी वितरण किया। साथ ही साथ इसी तरह का कार्यक्रम करने को लेकर टीम की गठन कर लगे ने प्रत्येक वर्ष यह कार्यक्रम करने की बातें आपस में किया गया। बताते

जेएमएम ने प्रखण्ड स्तरीय कमीटी का किया विस्तार



प्रभात मंत्र संवाददाता सिमरिया : प्रखण्ड के किसान भवन में रविवार को झारखण्ड मुक्ति मोर्चा की बैठक की गई। जिसकी अध्यक्षता सिमरिया विधान सभा के लोक प्रिय नेता एवं विधायक प्रत्याशी मनोज चन्द्रा ने की। जहां सदीप कुमार साहू, सलीम अख्तर, आलोक रंजन, मन साहू, मलेश्वर प्रसाद साहू, भूपेंद्र ठाकुर, नेमधारी महतो, कृष्णा साहू, पून राम, दुलारचंद साहू, बिनोद साहू, मा इकराम, बबलू अंसारी, चंद्रदेव साहू, बिनोद साहू, श्यामसुंदर साहू, नारायण साहू, ललित देवी मुख्य रूप से उपस्थित थे। बैठक में प्रखण्ड के कार्यकर्ता शामिल हुए। जहां प्रखण्ड स्तरीय कमीटी का विस्तार कर पंचायत

आगामी 27 दिसंबर को मुख्यमंत्री के लातेहार आगमन पर कार्यक्रम को लेकर बैठक



प्रभात मंत्र संवाददाता बरवाडीह : आगामी 27 दिसंबर को मुख्यमंत्री का आगमन लातेहार जिले में होना तय हुआ है जिसे लेकर रविवार को झारखंड मुक्ति मोर्चा लातेहार जिला अध्यक्ष सह चतरा लोकसभा क्षेत्र भावी प्रत्याशी लाल

कान्यकुब्ज ज्योतिषी ब्राह्मण समाज का हुआ बैठक लिया गया कई निर्णय



प्रभात मंत्र संवाददाता गिद्धौर : प्रखंड के अंतर्गत मुख्यालय में संचालित बटेश्वर शिव मंदिर में कान्यकुब्ज ज्योतिषी ब्राह्मण समाज की बैठक रविवार को संपन्न हुआ। जहां कई निर्णय लिया गया। बैठक की अध्यक्षता संजय पांडेय ने किया। संवाचन जिला कार्यकारिणी सदस्य युदुन्द पांडेय ने किया। जहां सर्वप्रथम यह निर्णय लिया गया कि जो भी पदाधिकारी बैठक में नहीं उपस्थित होते हैं। उन्हें कारण बताना होगा अन्यथा 101 रुपया दंड के रूप में जमा करना होगा। आगे निर्णय लिया गया कि अमला बैठक 23

झारखंड प्रजापति कुम्हार महासंघ का जल्दा ही शिवाजी जयन्ती के अवसर पर आयोजित एक दिवसीय कुम्हार महासभा सम्मेलन में शामिल होने के लिए झारखंड प्रजापति कुम्हार महासंघ का एक जल्दा बरिय्यातु से रविवार को रवाना हुआ। इस जल्दा में शामिल झारखंड माटी कला बोर्ड के सदस्य सोनु प्रजापति ने बताया कि राज्य में कुम्हार जाति की स्थिति काफी दयनीय है। समाज के लोगों को सभी प्रकार से उत्थान को लेकर प्रदेश स्तरीय कमेटी का गठन किया जाना है। इस कार्य के लिए झारखण्ड प्रजापति (कुम्हार) महासंघ के द्वारा रांची स्थित पुराना विधान सभा परिसर में कुम्हार महासभा का एक दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। इस महासभा में पुरे झारखंड राज्य से अधिक से अधिक संख्या के कुम्हार जाति के लोग शामिल हो रहे हैं। उन्होंने आगे बताया कि हमारा आधुनिकीकरण के दौर में हमारा पारम्परिक रोजगार विलुप्त होने के कगार पर है।

कुन्दा में धर्मांतरण जोरों पर, गरीब व भोले भाले लोगों को बनाया जा रहा निशाना



प्रभात मंत्र संवाददाता कुन्दा : प्रखंड क्षेत्र में इन दिनों ईसाई मिशनरियों के द्वारा लगातार भोले भाले गरीब और असहाय लोगों को चमत्कार का नजारा दिखा कर धर्म परिवर्तन कराया जा रहा है। ताजा मामला रविवार को डेकवा गांव में देखने को मिला जहाँ लोगों को पिता परमेश्वर को लेकर बताया जा रहा था। वही मिली जानकारी के अनुसार भोले भाले लोगों को धर्मांतरण करने की कोशिश किया जा रहा था। धर्मांतरण के सूचना मिलते ही

गंवा के लोगों ने तुरंत इसकी सूचना पुलिस को दिया। जब मौके पर पुलिस पहुंची तो धर्मांतरण करने वाले फुसफुस भागने में सफल रहे जबकी महिलाओं को पुलिस ने समझ बुझाकर घर भेजा। वही एकल अभियान के सचिव लवकुश कुमार गुप्ता ने बताया कि गरीब लोगों को निशाना बनाकर सत्संग के नाम पर धर्म परिवर्तन कराया जा रहा था। इन दिनों धर्मांतरण एक वायरस की तरह ग्रामीण क्षेत्रों में फैल रहा है। गांव के ग्रामीणों ने बताया कि आयोजित

प्राथना सभा में लोगों को बताया जा रहा था कि आप पिता परमेश्वर की उपासना करो तो आपके सारे कष्ट दूर हो जाएंगे। इन्हीं लोगों में से बहुत सारे लोगों ने बताया कि मेरा पैर टूट गया तो पिता परमेश्वर को याद किया तो तत्काल ठीक हो गया, कुछ यह भी बता रहे थे कि हमें दिखाई नहीं देता है मैं पिता परमेश्वर की उपासना की तो मेरी आंखें वापस आ गई। इस तरह के कई तरह तरह की भ्रामक बातें बताया जा रहा था। वही गांव के लोगों ने इसका पुरजोर विरोध किया।

सक्षिप्त खबरें

नगवां टोल प्लाजा के पास हजारीबाग यूथ विंग ने किया कंबल का वितरण

हजारीबाग (प्रभात मंत्र संवाददाता): हजारीबाग यूथ विंग के द्वारा पिछले एक माह से जरूरतमंदों के बीच लगातार कंबल का वितरण किया जा रहा है। इसी के निमित्त रविवार को नगवां टोल प्लाजा के समीप कंबल वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें बतौर मुख्य अतिथि जिला परिषद अध्यक्ष उमेश मेहता एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में समाजसेवी सत्यु यादव शामिल हुए। अतिथियों को यूथ विंग के संरक्षक एवं पदाधिकारियों के द्वारा अंगवस्त्र ओढ़कर स्वागत किया गया। कड़कड़ाती ठंड में जरूरतमंद, असहाय, गरीब एवं विधवा महिलाओं के बीच कंबल का वितरण किया गया। यूथ विंग के द्वारा अब तक करीब 1050 से भी अधिक कंबल का वितरण किया जा चुका है। यह कार्य फरवरी माह तक अनवरत जारी रहेगा। मौके पर जिला परिषद अध्यक्ष उमेश मेहता ने कहा कि हजारीबाग यूथ विंग हमेशा जरूरतमंद व असहाय लोगों की सेवा में तत्पर रहता है, जो निश्चय ही एक सराहनीय कार्य है। मौके पर संरक्षक चंद्र प्रकाश जैन ने मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि के प्रति आभार जताते हुए कहा कि कंबल वितरण कर खुले आसमान के नीचे रात गुजारते गरीबों को यह एहसास दिलाया गया है कि समाज से मानवता खत्म नहीं हुई है, संस्था का यह प्रयास निरंतर जारी रहेगा। मौके पर संरक्षक चंद्र प्रकाश जैन, सचिव संजय कुमार, उपाध्यक्ष विकास केशरी, कोषाध्यक्ष रितेश खण्डेलवाल, जय प्रकाश खण्डेलवाल, मनोज गिरी, विकास तिवारी, डॉ वी वेंकटेश, अजय यादव, दीपक यादव, मानी देवी, संजना कुमारी, सृष्टि कुमारी, सत्यम कुमार, रानी कुमारी एवं सुनीता देवी सहित कई अन्य मौजूद थे।

आरोग्र्यम आई केयर यूनिट द्वारा सेवा सदन बरकट्टा मे लगाया गया निःशुल्क आंख जांच शिविर

हजारीबाग (प्रभात मंत्र संवाददाता): जिले का सबसे सर्वश्रेष्ठ आरोग्र्यम सुपरस्पेशलिटी हॉस्पिटल के आई केयर यूनिट द्वारा लोगों के बीच आंखों की इलाज को लेकर बृहद रूप में जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इसी के क्रम में रविवार को सेवा सदन बरकट्टा में शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में 250 मरीजों ने अपनी आंखों का इलाज करवाया। सभी का आरोग्र्यम आई केयर यूनिट के आंख चिकित्सा डॉ विवेक कुमार ने चिकित्सीय जांच किया और उचित चिकित्सा परामर्श दिया। कैंप में 30 लोगों को आंखों का ऑपरेशन कराने और 200 लोगों को दवा एवं चस्मा के साथ इलाज कराने का सलाह दिया गया। साथ ही कभी भी असुविधा पहुंचने पर अस्पताल आने की सलाह दी गई है। शिविर को देखकर आसपास के लोगों में काफी खुशी देखने को मिली उन लोगों ने कहा कि हमें दूर दराज जाना पड़ता है अपने आंखों का इलाज करने के लिए हम धन्यवाद देते हैं अस्पताल के निर्देशक और पूरी टीम को, जो यह सेवा हमारे गांव तक उपलब्ध करा रही है। आरोग्र्यम हॉस्पिटल की निदेशक हर्ष अजमेरा ने कहा कि आंखों के इलाज को लेकर अस्पताल के द्वारा लगातार जागरूकता चलाया जाएगा, यह जागरूकता अभियान निरंतर रूप से चलता रहेगा। हॉस्पिटल के आई केयर यूनिट द्वारा निःशुल्क आंख जांच शिविर लगाया जा रहा है और लोगों को यह बताया जा रहा है कि हॉस्पिटल के आई केयर यूनिट में आंखों से संबंधित संपूर्ण इलाज किया जाता है। वो भी किरफायती दर पर और आधुनिक उपकरणों के साथ उपलब्ध है। शिविर के सफलता में आरोग्र्यम आई केयर यूनिट के नेत्र विशेषज्ञ डॉ विवेक कुमार, ऑप्टोमेट्रिस्ट विकास कुमार गुप्ता, निशा मिश्रा, नर्सिंग स्टॉफ अविनाश सहित कई लोगों ने शिविर को सफलतापूर्वक संपन्न करने में अपना अहम योगदान दिया।

माजपा बड़कागांव पूर्वी उरीमारी मंडल अल्पसंख्यक मोर्चा के अध्यक्ष बने दानिश अकरम

बड़कागांव (प्रभात मंत्र संवाददाता): भारतीय जनता पार्टी बड़कागांव पूर्वी उरीमारी मंडल अध्यक्ष खेमलाल महतो के अनुरांसा पर अल्पसंख्यक मोर्चा के हजारीबाग जिला अध्यक्ष सैयद तनवीर अहमद के द्वारा बादम निवासी दानिश अकरम को अल्पसंख्यक मोर्चा का अध्यक्ष बनाया गया। वहीं मंडल अध्यक्ष ने बताया कि पार्टी हित एवं संगठन की मजबूती के लिए दानिश अकरम को बड़ी जिम्मेदारी सौंपी गई है एवं आशा ही नहीं पूर्ण विश्वास है कि वे अपने दायित्व को निभाने में सफल होंगे जिससे पार्टी संगठन को मजबूती मिलेगी।

अंबा प्रसाद ने नयाटांड पंचायत के किरी मोड़ से सतीचुरा पथ निर्माण कार्य की रेखी आधारशिला



बड़कागांव (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड क्षेत्र के नयाटांड पंचायत के किरी मोड़ से सतीचुरा पथ निर्माण कार्य का शिलान्यास दिन रविवार को स्थानीय विधायक अंबा प्रसाद के कर कमलों द्वारा मुखिया लीलावती देवी, प्रमुख प्रतिनिधि हेमंत भुइयां, विधायक प्रतिनिधि सुरेश महतो, पंसस प्रभु राम, मुखिया प्रतिनिधि अजीत महतो की संयुक्त उपस्थिति में किया गया। अंबा प्रसाद के द्वारा अनुरांसा के बाद लगभग एक करोड़ की लागत से डीएनएफटी मद से होने वाली उक्त पथ निर्माण कार्य के आधारशिला रखी गई। विधायक द्वारा अनुरांसा एवं लगातार किए गए प्रयासों के बदौलत सड़क के निर्माण की स्वीकृति डीएनएफटी मद से हुई है। प्रखंड क्षेत्र में विभिन्न सड़कों के निर्माण की शुरुआत हुई है, कई योजनाओं का शिलान्यास तथा उद्घाटन हो रहा है। कार्यक्रम में विधायक अंबा प्रसाद के पहुंचने पर ग्रामीणों ने ढोल बाजे के गडगड़ाहट के बीच फूल माला पहनाकर व बुके देकर स्वागत किया। पारंपरिक रूप से पूजन के बाद स्थानीय विधायक अंबा प्रसाद ने सैकड़ों लोगों की मौजूदगी में इस सड़क का शिलान्यास किया। इस अवसर पर विधायक अंबा प्रसाद ने कहा कि क्षेत्र के विकास के लिए मैं सदैव तत्पर हूँ। अंबा ने कहा कि लोगों के प्रेम व समर्थन से विधानसभा क्षेत्र में विकास का नया कीर्तमान लिखी जा रही है। सड़क निर्माण होने से आसपास के लोगों को बेहतर सड़क सुविधा उपलब्ध होगी। आगे विधायक अंबा प्रसाद ने कहा कि विधानसभा क्षेत्र में तेजी से सड़क निर्माण कार्य जारी है आने वाले दिनों में और भी अधिक से अधिक सड़क पास करवाने का काम किया जाएगा। उन्होंने कहा कि पूरे विधानसभा क्षेत्र का चहुंमुखी विकास करना हमारा लक्ष्य है। विधायक ने सड़क का निर्माण करने का यह विभागीय अधिकारियों एवं संवेदक को बेहतर सड़क निर्माण करने तथा गुणवत्ता में विशेष ध्यान रखने की बात कही। मुखिया लीलावती देवी ने कहा कि विधायक अंबा प्रसाद के प्रयास से पंचायत के खराब सड़कों का कायाकल्प हो रहा है, विधायक अंबा प्रसाद के द्वारा पंचायत के समुचित विकास हेतु भरपूर सहयोग प्राप्त हो रहा है। मौके पर मुख्य रूप से प्रखंड कां ग्रेस कमेटी के अध्यक्ष विशेषकर नाथ चौबे, मुखिया लीलावती देवी, प्रमुख प्रतिनिधि हेमंत भुइयां, विधायक प्रतिनिधि सुरेश महतो, पंसस प्रभु राम, संजय कुमार, मुखिया प्रतिनिधि अजीत महतो, पूर्व विधायक प्रतिनिधि संजय महतो, केसर सिंह, कां ग्रेस पंचायत अध्यक्ष सतीशा दास, त्रिलोकी साव, शमशेर आलम, युवा अध्यक्ष आनंद मेहता, दशरथ महतो, छोटे खान, संतोष कुमार, शमशेर आलम, महबुब्खान, मुद्रिका सिंह, बाबूलाल यादव, कृष्णा यादव, त्रिभुवन यादव, बबलू यादव, प्रदीप राणा, संतोष राणा सहित कई लोग मौजूद थे।

अखिल भारतीय भुईयां समाज कल्याण समिति का बैठक संपन्न

प्रभात मंत्र संवाददाता बड़कागांव : अखिल भारतीय भुईयां समाज कल्याण समिति का प्रखंड स्तरीय बैठक हाई स्कूल मैदान बड़कागांव में किया गया। जिसकी अध्यक्षता प्रखंड अध्यक्ष प्रभु राम एवं संचालन शिक्षक महावीर राम ने किया। बैठक में सर्व समिति से निर्णय लिया गया प्रत्येक वर्ष के भाति इस वर्ष भी माता शबरी जयंती धूमधाम से बड़कागांव प्रखंड में मनाया जाएगा और वन भोज सह भुईयां समाज मिलन समारोह जनवरी माह में किया जाएगा। मौके पर मुख्य रूप से प्रखंड अध्यक्ष प्रभु राम,, प्रखंड सचिव सह शिक्षक



महावीर राम, गिरजा भुइया, शंकर भुइयां, रामचंद्र भुइयां, कार्तिक भुइयां, संजय भुइयां, संतोष कुमार राम, फूलचंद राम, संजीत भुइयां, बरजू भुइयां, राजेश भुइयां सहित दर्जनों लोग उपस्थित थे।

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर कुम्हार टोली में आचार्य चयन परीक्षा का हुआ आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : सरस्वती शिशु विद्या मंदिर, कुम्हार टोली, हजारीबाग में रविवार को आचार्य चयन परीक्षा आयोजित हुई। विभिन्न क्षेत्रों से आए हुए परीक्षार्थी आचार्य चयन परीक्षा में सम्मिलित हुए। गौरतलब है कि इस आचार्य चयन परीक्षा में पीआरटी, टीजीटी एवं पीजीटी के लिए परीक्षा ली गईं छ मौके पर अखिलेश कुमार, प्रांतीय

पर्यवेक्षक, ब्रेन कुमार टुडू, केंद्र अधीक्षक, सतीश्वर प्रसाद सिन्हा, प्रांतीय समिति के प्रतिनिधि, मुकेश शाह, प्रांतीय समिति के प्रतिनिधि, सह पर्यवेक्षक शमोंद कुमार साहू, सह पर्यवेक्षक रमेश कुमार उपाध्याय एवं सरस्वती शिशु विद्या मंदिर, कुम्हारटोली के प्रभारी प्राचार्य डॉ राजीव रंजन के दिशा निर्देश पर परीक्षा आयोजित हुई। परीक्षा व्यवस्थित ढंग से संपन्न हुई ।

सऊदी अरब में फंसे झारखंड के 45 मजदूर

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : झारखंड के 45 मजदूर सऊदी अरब में फंसे हुए हैं। इसमें गिरिडीह जिले के बगोदर प्रखंड के भी 11 मजदूर शामिल हैं। सभी मजदूर अलग-अलग गांवों के रहनेवाले हैं। मजदूरों के वहां फंसे होने से उनके परिजनों में भी मायूसी है। मजदूरों के साथ उनके परिजनों के द्वारा उनकी वतन वापसी किए जाने की मांग की जा रही है। सऊदी अरब में गिरिडीह, हजारीबाग और बोकारो के 45 मजदूर फंसे हुए हैं। इधर प्रवासी मजदूरों के हितार्थ कार्य करने वाले किशोरी राणा ने कहा कि प्रवासी मजदूरों का विदेशों में फंसने का मामला लगातार सामने आता है। विदेश जाने



वाले मजदूर वहां फंसे नहीं इसके लिए सरकार को कोई नीति बनाने की जरूरत है। उन्होंने पीएम को पत्र लिख कर झारखंड के 45 मजदूरों के वहां फंसे होने एवं उनकी एवं उनके परिजनों की हालात से अवगत कराते हुए मजदूरों की सकुशल वापसी की मांग की है। पत्र में यह भी कहा गया

है कि मजदूरों से सात महीने काम करकर दो महीने की मजदूरी दी गई है। मजदूरी मांगने पर कंपनी के द्वारा मजदूरों को प्रताड़ित भी किया जा रहा है। इससे मजदूरों को जहां पेशानियों का सामना करना पड़ रहा है, वहीं उनके परिजन परेशान रह रहे हैं। बता दें कि सऊदी अरब में फंसे मजदूरों ने पिछले दिनों वीडियो वायरल कर वहां फंसे होने की बात कहते हुए केंद्र एवं राज्य सरकार से वतन वापसी में सहयोग की अपील की थी। श्री राणा ने झारखंड सरकार के श्रम विभाग के मंत्री सत्यानंद भोक्ता से भी अनुरोध किया है कि मजदूरों का बकाया मजदूरी का भुगतान कराते हुए उनकी सकुशल वापसी सुनिश्चित की जाए।

मडमो में अबुआ आवास के आवेदनों का बीडीओ ने किया सत्यापन

प्रभात मंत्र संवाददाता विष्णुगढ़ : विष्णुगढ़ प्रखंड अनर्गत मडमो पंचायत में 11 दिसम्बर 2023 को आपकी योजना, आपकी की सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम का वृहत पैमाने में आयोजन किया गया था। जिसमें झारखंड सरकार की महत्वकांक्षी योजना अबुआ आवास के 819 आवेदन प्राप्त हुए थे। हेमन्त सोहन के साफ निर्देश पर कोई बंचित छोटे नहीं इसके तर्ज पर कार्य करते हुए बीडीओ अखिलेश कुमार ने लाभुक के



सत्यापन के लिए टीम बनाकर मुखिया, पंसस एवं वार्ड सदस्यों के साथ स्वयं एक-एक घर एवं लाभुकों का निरीक्षण किया। इस बाबत जानकारी देते हुए अखिलेश कुमार ने बताया कि

819 प्राप्त आवेदनों में करीब 400 से आवेदनों की जांच पूरी की जा चुकी है, बाकी आवेदनों की जांच जल्द पूरा कर रिपोर्ट सौंपी जायेगी। इसी तरह के कार्य पूरे प्रखंड में जारी है।

नीतीश कुमार के रामगढ़ आगमन को लेकर जदयू ने की बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : जनता दल यूनाइटेड हजारीबाग के कार्य समिति की एक बैठक स्थानीय परिषद में आहूत की गई। बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष प्रभु दयाल कुशवाहा ने किया एवं संचालन जिला सचिव संजय राम ने किया । बैठक में आगामी 21 जनवरी को जनता दल यूनाइटेड के राष्ट्रीय नेता और बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के रामगढ़ आगमन पर कार्यक्रम पर चर्चा की गई, एवं कार्यक्रम को अभूतपूर्व बनाने पर विशेष जोर दिया गया। सभी सदस्यों ने बारी-



बारी से अपनी राय एवं सुझाव दिया । जिला अध्यक्ष ने अपने संबोधन में कहा कि सभी प्रखंडों का युद्ध स्तर पर नेता दौरा करें, एवं कार्यक्रम में हजारों की उपस्थिति बनाना सुनिश्चित करें। बैठक में जिला प्रवक्ता स वीय उपाध्यक्ष राकेश

ठाकुर, पूर्व प्रदेश सचिव चंद्र मोहन पटेल, नगर अध्यक्ष यासीन अंसारी, जिला सचिव सुजाता सिंह, महिला अध्यक्ष खुशबू कुमारी, अल्पसंख्यक अध्यक्ष साबिर खान, अनुसूचित जाति के अध्यक्ष छोटन पासवान इत्यादि उपस्थित थे।

प्रभु येशु मसीह ने रात्रि में जन्म लिया आज क्रिसमस की धूम

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : रात्रि ठीक 12 बजे प्रभु येशु के जन्म के समयानुसार गिरजाघर की घंटी बज उठी सभी ईसाई विश्वासी ने एक दूसरे क्रिसमस की बधाई दिया, क्रिसमस उत्सव सामारोह का शुभारम्भ रूपांतर महागिरजाघर कैथोलिक आश्रम में मध्य रात्रि मिससा पूजा से हुआ रात्रि ग्यारह बजे विशेष आनंद जोजो के नेतृत्व में प्रभारी पब्लि पुरोहित फा रेमंड सोरेंग, फा विजय एक्का, फा मनोज तिकों, फा टॉमी, फा अनिल, फा अब्राहम, फा राजेंद्र टेटे के साथ मिससा पूजा किया। विशेष आनंद जोजो ने सर्वप्रथम प्रभु येशु का जन्म स्थान चरनी को पवित्र जल आशीष किया।



आशीर्वाद से झारखण्ड वासी सुखी -सम्पन्न बनी रहें और अमन-चैन बना रहें, भक्ति गीत का संचालन कोरों के विश्वासियों ने किया फरदीन्द लकड़ा, फा रेमंड, कथोलिक सभा, महिला संघ और युवा संघ के सहयोग से चरनी, गिरजाघर का सजावट किया गया। इस अवसर पर ईसाई और

अन्य विश्वासी गण भी उपस्थित थे। मेरु बी एस एफ कैम्प से भी मिससा पूजा में भाग लिया, मिससा पूजा के बाद सभी ने हाथ मिला कर गले मिल कर एक दूसरे को बधाई दिया और आदिवासी नृत्य किया। प्रभु का रूपांतर महागिरजाघर में सुबह 7-30 बजे भी फा विनसेंट हांसदा के नेतृत्व में सम्पन्न हुआ।

संत स्टीफन सीएनआई चर्च नया बस स्टैंड रात्रि साढ़े ग्यारह बजे पब्लि पुरोहित मनोज नाग के नेतृत्व में मिससा पूजा किया गया इस अवसर गिरजाघर को आकर्षक तरीके से सजाया गया था, बड़े बड़े जवान बच्चें नये आकर्षक परिधान में दिख रहें थे मिससा पूजा के बाद केक का भी वितरण किया गया जोईश्वेल चर्च सिघानी में भी मिससा पूजा का आयोजन किया गया था और गिरजाघर को आकर्षक तरीके से सजाया गया था सभी क्रिसमस के उत्साह में लबरेज थे ठण्ड के बावजूद भारी संख्या में लोग उपस्थित थे। दिन में सभी एक दूसरे को केक और पकवान खिलायेगे और लजीज भोजन खाएंगे नाचेंगे गाएंगे एक दूसरे को हार्थी क्रिसमस और खुश खुश परब बोलेगें।

एनएचआई चुटपालु घाटी की तकनीकी खामी को दूर करे : संजय मेहता

प्रभात मंत्र संवाददाता बरही : एनएच 33 के चुटपालु घाटी में लगातार हो रही दुर्घटनाओं को लेकर संजय मेहता ने चिंता जाहिर की है। उन्होंने भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण से इस पर तत्काल पहल करने का अनुरोध किया है। संजय मेहता ने बताया कि चुटपालु घाटी की दुर्घटनाओं को दुरुस्त करने का पहल एनएचआई से कई बार पत्राचार किया। बावजूद इसके कोई ठोस पहल नहीं की गयी। संजय मेहता को एनएचआई ने चुटपालु घाटी की दुर्घटनाओं को लेकर एक पत्र भेजा है। जो काफी चौंकाने वाला है। एनएचआई ने पत्र में साफ तौर पर लिखा है कि चुटपालु घाटी की दुर्घटनाओं के लिए एनएचआई को जिम्मेदार मान लेना उचित नहीं है। एनएचआई ने जवाब दिया है कि चुटपालु घाटी घाटी एनएच 33 के पहाड़ी भू-भाग पर स्थित



खंड है जिसके दोनों ओर वन भूमि अवस्थित है। इस कारण से चुटपालु घाटी में सड़क निर्माण पहाड़ी भू-भाग के आधार पर डिजाइन की गई है। इस खंड में सररंखन की रूपरेखा जिस प्रकार तैयार की गई है उसमें वाहनों द्वारा डिजाइन गति का अनुसरण करना अनिवार्य है। सड़क निर्माण से पूर्व इसकी सररचना (डिजाइन) को लेकर अनेकों प्रकटा की प्रक्रियाओं से गुजरना पड़ता है। साथ ही सड़क निर्माण से जुड़े कुशल असैनिक अभियंता

(डिजाइन) द्वारा इसकी प्राकलन और डिजाइन तैयार की जाती है एवं भारतीय रोड कां ग्रेस (डूब्ल्यू) मानकों में दिए गए दिशा निर्देशों का अनुपालन किया जाता है। उक्त खंड के रामगढ़ स्थित पटेल चौक से लेकर चुटपालु घाटी की लगभग 5.50 कि०मी० की पहाड़ी भू-भाग के अंतर्गत आने के कारण इसका डिजाइन भी पहाड़ी भू-भाग हेतु निर्धारित मानक के अनुरूप ही किया गया है। कोई भी वाहन जैसे ही समतल भू-भाग से पहाड़ी भूभाग में आती है वहाँ वाहनों की गति सीमा बदल जाती है। तात्पर्य यह है कि पहाड़ी भू-भाग (चुटपालु घाटी) से गुजरने वाली वाहन को डिजाइन के अनुरूप निर्धारित गति सीमा अर्थात् 40.00 कि० मी० प्रति घंटा की गति के तहत ही गुजारनी होगी अन्यथा इसका परिणाम दुर्घटना का कारण बन सकती है।

बरही के ऐतिहासिक सूर्यमंदिर के निर्माण को लेकर ग्रामीणों ने की बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता बरही : प्रखंड के स्थित सूर्यमंदिर प्रांगण में मंदिर के निर्माण को लेकर भगवान केशरी की अध्यक्षता में सूर्यमंदिर निर्माण समिति के सदस्यों एवं ग्रामीणों के बीच बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में मुख्य रूप से सूर्यमंदिर निर्माण समिति के अध्यक्ष सह सद्धान्विता विकास मंच अध्यक्ष राजसिंह चौहान ने बैठक में संचालन करते हुए कहा कि सूर्यमंदिर का निर्माण बरही के ऐतिहासिक छठ घाट बरहीडीह के सामूहिक सहयोग से किया जायेगा। उन्होंने बताया कि मंदिर का निर्माण ग्रामीणों के अथक प्रयास के साथ आर्थिक सहयोग से किया जा रहा है। राजसिंह चौहान ने लोगों को बताया कि सूर्य भगवान हिंदुओं के जाते आस्था के देवता माने जाते हैं और छठ के अवसर पर उनके प्रति



आस्था और दर्शन अभिलाषी उमड़ते हैं। इसलिए हम सभी सूर्य मंदिर को अभूतपूर्व बनाया जायेगा। उन्होंने अपार सूर्य जताते हुए कहा कि भगवान सूर्य मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा महायज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें बरही के सभी सामाजिक कार्यकर्ता, बुद्धिजीवी, प्रवृद्धजन व महिलाएं एवं समस्त ग्रामवासी उक्त कार्य में भाग लेकर यज्ञ को सफल बनाएंगे। समिति एवं बरहीडीह के ब्राह्मणों के निर्णय के अनुसार शुद्ध तिथि भूमि पूजन हेतु नए साल के 28 जनवरी 2024 को किया जायेगा। 16 फरवरी 2024 से यज्ञ प्रारम्भ करते हुए 24 फरवरी 2024

को यज्ञ को पूर्ण किया जाएगा। मौके पर ब्राह्मणों की मुख्य उपस्थिति में रामलखन शर्मा, परमानंद पांडे, गौतम पांडे, जीवलाल पांडे, युगल शर्मा, रंजित पांडे, रिंकू पांडे, अजय पांडे, रामचंद्र पांडे, सुबोध कुमार पांडे के अलावे संयोजक रजसिंह चौहान, भगवान केशरी, मुखिया रामसेर आलम, राजकुमार केशरी, कैलासप्रति सिंह, सचिव राजवंशी सिंह, कोषाध्यक्ष पिंटू ठाकुर, रमेश ठाकुर, रिंकू कुमार, सीताधाम राणा, मुकेश सिंह, सुरेश राम, नागेश ठाकुर, चंद्रदेव राणा, शम्भू केशरी, नंदन प्रसाद केशरी के अलावे कई लोग मौजूद थे।



शाहबाज सिद्दीकी मेमोरियल ब्लाड डोनेशन कैंप में 89 लोगों ने किया रक्तदान



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : रविवार को नया बाजार, मुस्कान कॉम्प्लेक्स के समीप शिव मंदिर मध्य विद्यालय में शाहबाज सिद्दीकी मेमोरियल ब्लाड डोनेशन कैंप का आयोजन हुआ। जिसमें 89 लोगों ने रक्तदान किया। कार्यक्रम प्रातः 9 बजे से शुरू हो कर शाम के 5 बजे समाप्त हुआ जिसमें एएसएनएमएससीएच ब्लाड बैंक के चिकित्सकों सहित उनकी पुरी टीम उपस्थित रही। कार्यक्रम की अध्यक्षता शाहबाज सिद्दीकी मेमोरियल ब्लाड डोनेशन धनबाद झारखंड के फाउंडर मोहम्मद इरशाद आलम ने की। उन्होंने बताया कि वो नियमित रूप से हमेशा रक्तदान शिविर का आयोजन करते हैं और शैलीसीमिया से पीड़ित बच्चों की जान बचाने के लिये इस शिविर का उन्होंने आयोजन किया है। वहीं मौके पर उपस्थित सय्यद अल्लमश ने कहा की संस्था के संस्थापक इरशाद आलम और उनके साथियों की जितनी तारीफें की जाए वो कम है। शिविर में रक्तदान के पश्चात सभी रक्तदाताओं की होसला अफजाई के लिये सर्टिफिकेट और पुरस्कार देकर उन्हें सम्मानित किया गया। मौके पर विशेष रूप से डॉ मासूम आलम, हाजी जमीर आरिफ, शमीम अख्तर, बेनजौर परवीन, अबू तारिक सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित थे। वहीं इस कार्यक्रम को सफल बनाने में इरशाद आलम, सय्यद अल्लमश, जौहर सिद्दीकी, मेराज, सेराज, तौसीफ आसिफ, जकी, बाबू, रस्तम, रैनी, डब्लू. कमर, बब्लू, गुलाम अनवर, शाहिद, अनिक आदि की सराहनीय भूमिका रही।

तीन दिवसीय क्रिकेट टूर्नामेंट का किया गया उद्घाटन



बेगाबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : बेगाबाद प्रखंड में तीन दिवसीय बेगाबाद प्रीमियर लीग का शुभारंभ किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में संगठन के प्रदेश अध्यक्ष मुकेश कुमार सिन्हा विशिष्ट अतिथि के रूप में भाजपा किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष दिलीप वर्मा एवं युवा नेता मनीष वर्मा शामिल हुए। जिन्होंने संयुक्त रूप से फीता काटकर बेगाबाद प्रीमियर लीग का शुभारंभ किया। मौके पर राधास्वामी संगठन के प्रदेश अध्यक्ष मुकेश कुमार सिन्हा ने मैच के आयोजकों की भी सराहना करते हुए कहा कि और इस तरह का आयोजन ग्रामीण क्षेत्र के खिलाड़ियों को प्रदर्शन करने का मौका मिलता है। उन्होंने खिलाड़ियों को उत्कृष्ट प्रदर्शन करने की होसला अफजाई करते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। वहीं मौके पर सिन्हा ने बताया कि राधास्वामी संगठन द्वारा जल्द ही आईपीएल की तरह राधास्वामी संगठन प्रीमियर लीग का आयोजन किया जाएगा। जिसमें पूरे भारतवर्ष से टीम का चयन किया जाएगा। उस मैच के विजेता टीम को 5, 10, 000 का प्रोत्साहन राशि दिया जायेगा। उन्होंने कहा कि उस टूर्नामेंट में उत्कृष्ट खिलाड़ियों का चयन कर आईपीएल तक ले जाने का कार्य भी संगठन द्वारा किया जायेगा। इस मौके पर राधास्वामी संगठन के कार्यालय प्रभारी अमित कुमार, बेगाबाद प्रखंड प्रभारी सह गाडेय विधानसभा प्रभारी समीम अख्तर, पंचायत प्रतिनिधि मासूम गुप्ता, बेगाबाद प्रीमियर लीग के सभी टीम के साथ सैकड़ों की संख्या में खेल प्रेमी दर्शक उपस्थित थे।

फिटदौसी मेमोरियल वेलफेयर एजुकेशन ट्रस्ट के द्वारा मुफ्त आरंभ जांच शिविर का आयोजन



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : फिटदौसी मेमोरियल वेलफेयर एजुकेशन ट्रस्ट के तत्वाधान एवं एएसजी आई हॉस्पिटल के सौजन्य से रविवार को मोडर्न इंग्लिश एकेडमी, न्यू इस्तामपुर में निःशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 400 बच्चों एवं लगभग 50 अभिभावकों ने इस जांच शिविर में निःशुल्क नेत्र जांच करवाया। इनमें से 12 लोगों में मोतियाबिंद को चिन्हित किया गया। जिनका एएसजी आई हॉस्पिटल में निःशुल्क ऑपरेशन कराया जायेगा। इस अवसर पर एएसजी आई हॉस्पिटल के मार्केटिंग मैनेजर रवि कुमार सिन्हा, सीनियर ऑप्टोमेट्रिक्स डॉ संजय कुमार रजक व ट्रस्ट के अध्यक्ष मो हसनैन अख्तर, ट्रस्टी अब्दुल जब्बार व स्कूल के प्राचार्य मो निशात अख्तर एवं सहायक शिक्षक वसीम बारी, मो जीशान अख्तर आदि लोगों ने जांच शिविर में उपस्थित होकर अपनी सेवा प्रदान की।

विधि ने अयोध्या से आये पुजित अक्षत का किया वितरण

बिरनी(प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रखण्ड क्षेत्र के रामचन्द्र मोदी मेमोरियल मैरिज हॉल में रविवार को अयोध्या से आये पुजित अक्षत का वितरण विधि के द्वारा किया गया। कार्यक्रम से पूर्व भगवान श्री गणेश एवं भगवान श्रीराम के चित्र के समक्ष सांस्कृतिक द्रूप प्रज्वलित किया गया। कार्यक्रम में विभाग मंत्री अनूप यादव, विभाग धर्माचार्य कृष्णदेव पांडेय, जिला मंत्री निरंजन कुमार, प्रखण्ड संयोजक प्रेम तवै, विधि प्रखण्ड अध्यक्ष संतोष साव, प्रखण्ड उपाध्यक्ष अशोक कुशवाहा, प्रखण्ड मंत्री बालेश्वर साव, गौ रक्षा प्रमुख रोहित बजरींगी, खण्ड कार्यवाह विनय संगम आदि उपस्थित रहे।

उत्कृष्ट कार्य के लिए महाप्रबंधक ने "विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार" से किया पुरस्कृत



प्रभात मंत्र संवाददाता हजीपुर : वैशाली रेल प्रेक्षगृह, हाजीपुर में आयोजित समारोह में महाप्रबंधक ने वित्तीय वर्ष 2022-23 में उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार से पुरस्कृत किया। समारोह का उद्घाटन महाप्रबंधक श्री अनिल कुमार खंडेलवाल द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर अपर महाप्रबंधक श्री तरुण प्रकाश, प्रधान मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री बी.के.सिंह सहित मध्यकालीय एवं पांचों मंडलों के मंडल रेल प्रबंधक उपस्थित थे। पूर्व मध्य रेल महिला कल्याण संगठन की अध्यक्षा श्रीमती रेखा खंडेलवाल सहित संगठन की सदस्याएं भी इस अवसर पर उपस्थित थीं। आज के इस समारोह में महाप्रबंधक श्री अनिल कुमार खंडेलवाल द्वारा वर्ष 2022-23 में विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार के लिये

जिला खनन टास्क फोर्स ने 156 टन अवैध कोयला लदे 11 वाहनों को किया जबा

प्रभात मंत्र संवाददाता

धनबाद : उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी वरुण रंजन के निर्देश पर कोयला एवं बालू के अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन के विरुद्ध कार्रवाई करते हुए जिला खनन टास्क फोर्स ने बीती रात गोविंदपुर, निरसा, बरवाअड्डा व बलियापुर में बड़े पैमाने पर औचक छापाकारी अभियान चलाया। अभियान में अवैध कोयला लदे 11 वाहनों को जब्त किया गया है। जब्त वाहनों पर लगभग 156 टन अवैध कोयला लदा हुआ था। निरसा में 3, बरवाअड्डा में 2, बलियापुर में 1 एवं गोविंदपुर में 1 एफआरआइ दर्ज की गई है। निरसा के सपन गोराई, संकट मोचन इंडस्ट्रीज के मालिक अशोक तिवारी सहित ट्रक के चालक एवं मलिक पर प्राथमिक दर्ज की गई है। इस कार्रवाई में अपर जिला दंडाधिकारी विधि व्यवस्था कमलाकांत गुप्ता, अनुमंडल पदाधिकारी उदय रजक, निदेशक डीआरडीएम मुमताज अली अहमद, डीएसपी हेडक्वार्टर 1 अमर कुमार पांडेय, जिला परिवहन पदाधिकारी राजेश कुमार सिंह, माईंस इंसपेक्टर विनोद प्रमाणिक के अलावा संबन्धित



अंचल के अंचल अधिकारी व पुलिस पदाधिकारी शामिल थे। जिला खनन टास्क फोर्स की टीम ने निरसा के खुदिया फाटक के पास 11.180 एमपी अवैध कोयला लदा ट्रक को जब्त किया। साथ ही संकट मोचन इंडस्ट्रीज के मालिक अशोक तिवारी, पिता परमहंस तिवारी, निरसा कांटा तथा अन्य के विरुद्ध निरसा थाना में कांड संख्या 430/23, दिनांक 24.12.2023 भादवि की धारा 413 / 414 / 34 एवं 21 एमएम्डीआर एक्ट के तहत प्राथमिकी दर्ज की है। निरसा के कांडा डंगाल के जंगल से भी 3.50 मेट्रिक टन अवैध कोयला लदे ट्रक को जब्त किया है तथा सपन गोराई उर्फ तपन गोराई, पिता पोलहू गोराई के विरुद्ध निरसा थाना में कांड संख्या 429 / 23 दिनांक 24.12.2023 दर्ज किया है। इसके अलावा खुदिया फटाक से जाने वाली एमपीएल रोड में 2.5 टन अवैध कोयला लदे ट्रक संख्या डब्ल्यूबी 39 सी 2589 को जब्त कर निरसा थाना में कांड संख्या 428 / 23 दिनांक 24.12.2023 दर्ज किया है। टीम ने गोविंदपुर थाना क्षेत्र से 35 - 35 टन अवैध कोयला लदे ट्रक संख्या डब्ल्यूबी 37 डी 3615, ट्रक संख्या सीजी 04 एमक्यू 7543, ट्रक संख्या जेएच 09 बीडी 9264 व ट्रक संख्या जेएच 10 सीए 5645 को जब्त किया। सभी ट्रक के चालक और मालिक पर गोविंदपुर थाना में कांड संख्या 403 / 2023 दिनांक 24.12.2023 दर्ज किया गया है। उपायुक्त ने बताया कि जिले में कोयला, बालू तथा अन्य खनिज के अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन के विरुद्ध जिला खनन टास्क फोर्स द्वारा लगातार ऐसी ही औचक छापाकारी अभियान निरंतर जारी रहेगा।

झरिया में व्याप्त वायु प्रदूषण एवं जनमानस पर दुष्प्रभाव पर हुआ मंथन



प्रभात मंत्र संवाददाता झरिया : झरिया में व्याप्त जानलेवा वायु प्रदूषण के विषय पर रविवार को प्रेस क्लब में मंथन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में जमशेदपुर के विधायक सह दामोदर बचाओ आंदोलन के प्रणेता, पर्यावरणविद सरयू राय उपस्थित थे। कार्यक्रम में झरिया के चारों ओर से आउटपेसिंग में मानक के विरुद्ध हो रहे खनन के कारण उत्पन्न वायु प्रदूषण एवं उसका जनमानस के स्वास्थ्य पर दुष्प्रभाव पर विस्तृत चर्चा हुई। कार्यक्रम का संचालन श्रीन लाइफ झरिया के संयोजक डॉ मनोज सिंह ने किया वहीं धन्यवाद ज्ञापन यूथ कॉन्सेट के संयोजक अखलाक अहमद द्वारा किया गया।

टुंडी : सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता टुंडी : टुंडी के प्रखंड के अंतिम बच्चे रतनपुर एवं राजाभीटा पंचायत में आज रविवार को राज्य सरकार का महत्वाकांक्षी-आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रतनपुर के पुराना पंचायत भवन के बगल गादी टुंडी मोड़ के पास मैदान में बने शिविर का टुंडी के विधायक सह सारत्काह दल के सचेतक मधुरा प्रसाद महतो ने दीप प्रज्वलित कर किया। उन्होंने चिर परिचित अंदाज में लोगों को राज्य सरकार के जनकल्याणकारी योजनाओं को लाभ लेने के लिए शिविर

में आवेदन करने को कहा। साथ ही अबुआ आवास, व्यक्तिगत वन पट्टा, कल्याण विभाग द्वारा मिलने वाले लाभ के बारे में बिस्तार से लोगों को जानकारी दी। उन्होंने दुहुराया की जो भी आवेदन अभी तक प्राप्त हुए हैं सबका डिट्टी हो चुका है, भौतिक सत्यापन कर अहर्ता प्राप्त लाभकों को योजना का लाभ दिलाने के लिए हर संभव प्रयास करेंगे। समय समय पर इसकी समीक्षा भी करेंगे। उन्होंने साथ ही शिविर में बने कल्याण मंच से दर्जनों वृद्ध, विधवा एवं विकलांगों को पेंशन स्वीकृति पत्र, निशुल्क विद्यालय द्वारा तैयार जाती प्रमाण पत्र, अन्य कई लाभकों को विरसा सिंचाई क्यू, सावित्री बाई फुले, जांब कार्ड, स्वयं सहायता समूह के लाभार्थियों को छ लाखा का चेक, कई ग्रामीणों के बिच धोती साड़ी, कम्बल एवं पौधा सहित कई सरकारी परिसम्पत्तियों का वितरण किया। मौके पर सीओ रवि कुमार, बीडीओ शैलेन्द्र चौरसिया, प्रशिक्षु बीडीओ लक्ष्मण यादव, मुखिया गरीबन, जीप सदस्य मीना, उपमुखिया सुनीता मरांडी, हरिमोहन मुखर्जी, आजाद अंसारी, कमरुद्दीन अंसारी आदि थे।

पंचायत सचिवालय स्वयं सेवक संघ की जिला स्तरीय बैठक संपन्न



प्रभात मंत्र संवाददाता बिरनी : रविवार को प्रखंड क्षेत्र के बरहमसिया पंचायत भवन में पंचायत सचिवालय स्वयं सेवक संघ की जिला स्तरीय बैठक जिला अध्यक्ष प्रदीप पासवान की अध्यक्षता में संपन्न हुई। इस बीच बैठक में संघ के द्वारा रांची में चल रहे

अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन में गिरिडीह की भूमिका का समीक्षा किया गया जिसमें विगत 21 दिसंबर को पंचायत सचिवालय स्वयंसेवक संघ पर बर्बरता पूर्ण तरीके से हुए लाठी चार्ज की कड़ी निंदा किया गया। साथ ही साथ आगामी 29 दिसंबर को संघ द्वारा आहूत नंग धडंगा प्रदर्शन

प्रभात मंत्र संवाददाता गिरिडीह :

प्रखंड क्षेत्र के बरहमसिया पंचायत में संचालित मनरेगा एवं 15वीं वित्त योजनाओं में भारी गड़बड़ी उजागर हुआ है जिस पर जिला उपयुक्त नमन प्रियेश लकड़ा ने सख्त तेवर अपनाते हुए दौड़ियों पर कड़ी कार्रवाई का आदेश दिया है। बता दें कि जिला उपायुक्त के आदेश पर जिला से आई जांच टीम बरहमसिया पंचायत में संचालित विभिन्न योजनाओं का जायजा लिया तो लगभग आधा दर्जन से अधिक योजनाओं में भारी गड़बड़ी पाई गई। इस बीच जांच टीम ने बताया कि इसी पंचायत के घुड़ी में रविन्द्र कुमार जमीन पर बने रहे डोभा में मजदूरी का

स्वास्थ्य उपकेंद्र भवन निर्माण कार्य में अनियमितता पर भड़के प्रखंड सचिव



सरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : सरिया प्रखंड के नगरकेशवारी में लगभग 55 लाख की लागत से बने रहे स्वास्थ्य उपकेंद्र भवन निर्माण कार्य की अनियमितता की शिकायत पर माले के प्रखंड सचिव भोला मंडल ने संवेदक को जमकर फटकार लगाते हुए कार्य में सुधार करने की नसीहत दी है बता दें की अस्पताल भवन निर्माण की लागत लगभग 55 लाख रूपया है निर्माण कार्य भी तेजी से चल रहा है लेकिन छत ढलाई में संवेदक के द्वारा अनियमितता बरती जा रही थी जिसकी शिकायत पर माले के प्रखंड सचिव भोला मंडल, मनीष मंडल ने कार्य स्थल का निरीक्षण कर मामले को सही पाया इस दौरान भोला मंडल ने बताया की ढलाई में ठेकेदार द्वारा किये जा रहे घंटिया ढलाई को हलतोगो ने बंद करवा दिया था यह मामला बगोदर के विधायक माननीय विनोद सिंह के पास पहुंचा मामले को विधायक जी ने गम्भीरता से लेकर हमें एवं पूर्व पंचायत समिति सदस्य लक्ष्मण प्रसाद मंडल को जांच के लिए स्थल पर भेजा जाँच में हमलोगों के द्वारा बन्द किये गए काम को सही ठहराया और ठेकेदार को कड़ी फटकार लगाते हुए बेहतर ढलाई का निर्देश दिया है,हालांकि निरीक्षण के बाद ग्रामीणों ने बताया की अभी संवेदक के द्वारा कार्य में सुधार किया है, मौके पर मनीष मंडल समेत अन्य ग्रामीण उपस्थित थे।

जिला उपायुक्त के आदेश पर बरहमसिया पंचायत में मनरेगा एवं 15वीं वित्त योजनाओं की जांच, मिली भारी गड़बड़ी



मरम्ती, ग्राम खरटी में रामा महतो का कूप मरम्ती, बैजनाथ महतो के जमीन पर कूप मरम्ती एवं ग्राम घुड़ी में बिरेंद्र यादव के जमीन पर कूप मरम्ती कार्य में कार्य से अधिक राशि की निकासी कर ली गई है साथ ही उरोक सभी कूप पैयती जमीन पर बने है जो सरकारी प्रावधान के विरुद्ध है। इस बीच जिला उपायुक्त नमन प्रियेश लकड़ा ने संबंधित पदाधिकारियों जैसे प्रखंड कार्यकर्म पदाधिकारी, मुख्य अभियंता, कनीय अभियंता, पंचायत सचिव, रोजगार सेवक एवं मुखिया पर तीन दिनों के अंदर स्पष्टीकरण मांगा है।

तीन दिनों के अंदर मांगा स्पष्टीकरण

सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का हुआ आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता

महुदा : धनबाद जिले के बाघमारा प्रखंड अंतर्गत महुदा के तेलमोचो पंचायत में झारखंड सरकार की महत्वाकांक्षी योजना ,आपकी योजना, आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। तेलमोचो पंचायत की मुखिया मीरा कुमारी ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। कार्यक्रम में सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण पुरुष, महिला एवं स्कूली बच्चों ने भाग लिया। मौके पर अबुआ आवास योजना में लोगों की कतार देखी गई और सबसे ज्यादा आवेदन भी आया। कार्यक्रम के दरमियान पेंशन योजना, आवास योजना, स्वास्थ्य योजना आदि



योजनाओं का लाभ लोगों को मिला। मुखिया मीरा कुमारी ने बताया कि हमारा प्रयास है की पंचायत के सभी लोगों का विकास हो और मेरा पंचायत जिला में अवल रहे। इस मौके पर कार्यक्रम में मुखिया

जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त ने विभिन्न मतदान केंद्रों का किया सुपर चेंकिंग और स्थल निरीक्षण

प्रभात मंत्र संवाददाता

गिरिडीह : फोटोयुक्त मतदाता सूची के विशेष सशिक्ष पुनरीक्षण 2024 के अवसर पर भारत निर्वाचन आयोग के गाईडलाइन के अनुसार जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, नमन प्रियेश लकड़ा द्वारा 31 गाडेय, 32 गिरिडीह तथा 33 डुमरी विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत विभिन्न मतदान केंद्रों में प्रातः 7:00 (प्रपत्र 6, प्रपत्र 7, प्रपत्र 8) का सुपर चेंकिंग और स्थल निरीक्षण किया गया। इस दौरान उप निर्वाचन पदाधिकारी, ईआरओ, गाडेय, सहायक निर्वाचक निबंधक पदाधिकारी, गिरिडीह, गाडेय और डुमरी समेत अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे। इस दौरान



जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने आवेदनकर्ताओं से मिलकर उनके द्वारा दाखिल किए गए दावा आपत्ति प्रपत्रों का जांच किया गया तथा चेक लिस्ट और भरे हुए फार्म तथा अन्य वांछित दस्तावेजों का जांच किया गया। उन्होंने मतदान केंद्रों पर नाम जोड़ने, विलोपन एवं सुधार संबंधी प्रविष्टियों की जांच के लिए संबंधित स्थल पर जाकर क्षेत्र सत्यापन का कार्य भी किया। इसके साथ ही उन्होंने बीएलओ के पास उपलब्ध बीएलओ रजिस्टर की जांच की एवं पुनरीक्षण संबंधी कार्य के संबंध में संबंधित पदाधिकारियों/कर्मियों को आवश्यक निर्देश दिया।

असर्फी अस्पताल में धूमधाम से मनाया गया क्रिसमस डे

प्रभात मंत्र संवाददाता

धनबाद : असर्फी अस्पताल में क्रिसमस डे धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत अस्पताल प्रबंधक द्वारा केक काटकर किया गया। कर्मचारियों ने आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रमों से समां बांध दिया। प्रभू यीशू के जन्म से संबंधित कई नाटक अस्पताल के विभिन्न विभाग में प्रस्तुत किए। वहीं सेंटा क्लाज ने सभी लोगों को उपहार बांटे। सेंटा क्लाज के रूप में सभी अस्पताल की आकांक्षा ने सभी का मन मोहा। रुक्सरार ने सभी को प्रभूयीशू के जन्म से जुड़े कई रोचक प्रसंगों



को सुनाया। अन्य लोगों ने भी प्रभू यीशू के जन्म से संबंधित मनमोहक नाटक प्रस्तुत किया। सेंटा क्लाज के स्वरूपों में सजे लोगों ने सभीयों को टॉफी व अन्य उपहार भेंट किये। अस्पताल प्रांगण में विशाल क्रिसमस ट्री सजाया गया। प्रभू यीशू के जन्म दिवस पर आधारित कई नाटक नरसिंघ के बच्चों ने प्रस्तुत किए। अस्पताल के सीईओ हेरेंद्र सिंह ने कहा कि प्रभू यीशू ने जीवन पर्वत मानवता की शिक्षा दी। मानवता की रक्षा के लिए उन्होंने अपना जीवन बलिदान कर दिया। ऐसे प्रभू से हर किसी को शिक्षा लेनी चाहिए। इस दौरान असर्फी हॉस्पिटल के प्रबंधक गोपाल सिंह, नयन सिंह, उदय सिंह एवं सुधा, जूही, दिशा, अनिता, विजेता, कोशिक, सजल आदि मौजूद रहे।

